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Apríl prinesie svetlo, zvuk 
aj dôležité otázky

Aprílový program Trenčín 2026 prinesie podujatia, ktoré 
otvoria témy blízke každodennému životu v meste. Ako 
priestor pôsobí na nás? Ako má verejný priestor slúžiť ľuďom? 
Ako si dnes pripomínať slobodu? Odpovede budeme hľadať 
prostredníctvom diskusií, umeleckých zásahov a podujatí, 
ktoré sa pokúsia zmeniť naše vnímanie známych miest.

ČO S NAMI ROBÍ PRIESTOR?

Na túto otázku bude v apríli odpovedať viacero 
podujatí. Light Art Festival 10. a 11. apríla 
premení Trenčín na mapu svetelných a zvu­
kových inštalácií. Mesto sa po zotmení ukáže 
inak a bežné miesta dostanú novú atmosféru. 
Tohtoročný festival výraznejšie prepojí svetlo 
so zvukom, a práve preto bude zaujímavé sle­
dovať, ako sa zmení naše vnímanie ulíc, budov 
a trás, ktorými zvyčajne len prechádzame.

Podobnú tému otvorí na konci mesiaca aj 
projekt Lucie Tkáčovej Liečba miestom vo 
Fakultnej nemocnici Trenčín. Farebné fólie 
na oknách čakárne zmenia svetlo v interiéri 
a spolu s ním aj celkové prežívanie priestoru. 
Projekt pripomína, že aj prostredie, v ktorom 
čakáme alebo sa liečime, má vplyv na našu 
psychiku, sústredenie či pocit pokoja.

KOMU PATRÍ ULICA?

V tejto diskusii sa 15. apríla budeme venovať 
tomu, ako by malo mesto reagovať na klima­
tickú krízu a ako môže verejný priestor lepšie 
slúžiť ľuďom. Témou budú bezpečné cyklo­
trasy, pohyb peších, potreby rodičov s deťmi, 
seniorov aj ľudí so zdravotným znevýhodne­
ním. Zaznie aj otázka, akú úlohu môže mať pri 
formovaní mesta umenie a občianska angažo­
vanosť. Je to téma, ktorá sa týka každého, kto 
sa v Trenčíne pohybuje každý deň.

DÁ SA MIESTO POČÚVAŤ?

Na hrade Beckov bude 17. apríla sprístupne­
ná zvuková inštalácia kanadského umelca 
Gordona Monahana Piano Listening to Itself. 
Jej dôležitou súčasťou je samotné miesto 
a spôsob, akým v ňom zvuk pôsobí. Inštalácia 

na Beckove zostane aj po otvorení, takže bude 
možné vrátiť sa k nej aj neskôr. Na túto líniu 
nadviaže aj program v Moravskom Lieskovom 
zo série pssst: Medzi vzduchom a napätím, 
ktorý prinesie koncerty a performancie posta­
vené na sústredenom počúvaní.

AKO SI PRIPOMÍNAŤ SLOBODU 
DNES?

Podujatie Zvuky demokracie: Karafiátová pri­
pomenie 25. apríla v KKC Hviezda portugalskú 
revolúciu z roku 1974 cez film, diskusiu, hudbu, 
tanec aj participatívny formát Samizdata ’26. 
Zároveň otvorí širšiu sériu podujatí, ktoré sa 
budú počas roka venovať aj Poľsku, Nemecku 
a Československu. Téma slobody tu vstupuje 
do súčasnosti cez kultúru, pamäť a osobnú 
výpoveď.

Apríl prinesie aj ďalšie podujatia, toto je len 
výber z programu Trenčín 2026 na najbližšie 
týždne. Kompletné informácie a aktuálny 
program nájdete na trencin2026.eu.

� Marián Bebjak
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Neprišlo vám  
domov info?

Reklamácie roznosu hláste, prosím, 
do utorka 7. apríla 2026  

najneskôr do 14.00 hodiny  
na čísle 032/6504 287.
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Editoriál
Milé čitateľky,  

milí čitatelia,

vyšiel rebríček radničných novín. Vydala 
ho na základe svojich hodnotiacich kritérií 

nezisková organizácia Transparency 
International Slovensko. INFO Trenčín 

je medzi najlepšími, z 84 mestských 
periodík sme na 4. mieste. Je to fajn, ale 

oveľa viac nás teší vaša trvalá priazeň. 
Ďakujeme za ňu a prajeme vám i naďalej 
príjemné čítanie o živote v našom meste. 

„Aprílové“ počasie vystrčilo rožky už kon-
com marca, ale veríme, že nech už bude, 

ako bude, veľkonočné sviatky prinesú 
pre každého v miere, aká mu je príjemná,  

pohodu, duchovno, veselosť i krásu.

Najbližšie vydanie INFO Trenčín 
čakajte vo vašich schránkach už 
1. mája. Nech sa vám dobre darí.

Vaša redakcia

 MIEROVÉ NÁMESTIE

ŠTVRTOK 30. 4. 

16.00 | Zdobenie a stavanie mája Spievajú 
a zdobia dievčatá z folklórneho súboru Radosť.
16.30 | Trenčianska dvanástka Jarný 
dychovkový koncert plný známych melódií.

PIATOK 1. 5. 

10.00 | Funny Fellows Štýloví páni muzikanti 
okrem chytľavých melódií ponúknu dobrú 
náladu a energiu.
12.00 | Mr. Teddy and the Sidekicks 
Nefalšovaný a živelný rock´n´roll roztancuje 
námestie.
14.00 | FS Kýčer Tradície rázovitej 
kopaničiarskej oblasti plné života a farieb.
15.00 | FS Technik Objavte krásu folklóru 
a zvykoslovia regiónov Novohrad, Požitavie, 
Lendak a Bodrog.
17.00 | Balkansambel Originálne zoskupenie 
muzikantov zbláznených do balkánskej a etno 
hudby. 
19.00 | Peter Bič Project Známe hity 
spríjemnia prvomájový podvečer.

10.00 – 18.00 | Májový farmársky jarmok 
Priesady, kvety, bylinky, jarná zelenina, syry, 
med, džemy, šťavy a vína, oleje, domáce 
cestoviny, koreniny a iné poctivé farmárske 
produkty, dobroty na zahryznutie – langoše, 

grilované mäsko, šporheltníky, koláče, wafle 
a lievančeky, burgre.

 ÁTRIUM POD VEŽOU

PIATOK 1. 5. 

10.00 – 12.00 | Jarné tvorivé dielničky 
S Centrom voľného času Trenčín.
11.00 | Kto sa bojí, nesmie do lesa Veselú 
rozprávku z čarovného lesa zahrá NevaDivadlo.
14.00 – 17.00 | Remeselné dielničky 
S lektormi z Neboj sa remesla. 
16.00 | Sranda banda show Bruchovravecká 
šou, krásne bábky a humor zabavia veľkých 
i malých.

 SLÁDKOVIČOVA UL.  
PRI SOCHE Ľ. ŠTÚRA

PIATOK 1. 5. 

10.00 – 18.00 | Drevohry Originálne hry vás 
vtiahnu do sveta hravosti a radosti.

 MESTSKÁ VEŽA 

PIATOK 1. 5. 

10.00 – 20.00 | Výstava G. PETRAS 
Originálne umelecké diela namaľované 
na drevených bočniciach elektrikárskych 
cievok plné fantázie a pastelovej farebnosti.

Organizátorom podujatia je mesto Trenčín. Re­
alizovaný je s finančnou podporou Ministerstva 
cestovného ruchu a športu SR a OOCR Región 
Považie.

TRENČIANSKY 
MAJÁLES
30. 4. a 1. 5. 2026

mailto:info@trencin.sk
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— rozhovor pokračuje na 6. strane

Light Art Festival opäť 
rozsvieti Trenčín

Pred rokom sa správa o prebiehajúcom svetelnom festivale 
šírila Trenčínom takmer rýchlosťou svetla. Light Art Festival 
teraz prichádza s druhým ročníkom, aby počas dvoch 
večerov 10. a 11. apríla priniesol deväť svetelných inštalácií 
slovenských aj zahraničných umelcov a umelkýň a premenil 
známe miesta mesta na netradičné umelecké scény. O tom, 
čo čaká návštevníkov a návštevníčky tento rok, sme sa 
rozprávali s Patrikom Kubiznom z občianskeho združenia 
TRAKT, ktoré festival pripravuje spoločne s Trenčín 2026.

Patrik, prvý ročník Light Art 
Festivalu bol pre Trenčín úplne 
novým formátom. Ako ho dnes 
hodnotíte?

Úprimne – prekonal naše očakávania. Nielen 
čo sa týka návštevnosti, ale aj reakcií ľudí. 
Keďže išlo o prvý ročník, veľa z nich nevedelo, 
čo presne majú očakávať. Zaujímavé bolo 
sledovať aj vývoj počas festivalu. V piatok prišli 
prví návštevníci a návštevníčky a postupne 

sa o podujatí začalo hovoriť – ľudia volali 
známym, aby prišli do Trenčína. Doslova sa 
to šírilo ako snehová guľa. V sobotu sme mali 
takmer dvojnásobnú návštevnosť. Bolo krásne 
vidieť, že ľudia prijali myšlienku vidieť mesto 
v novom svetle.

Čím sa bude druhý ročník líšiť od toho prvého?
Predovšetkým novým programom. Diela 
na festivale nerecyklujeme – každý rok pri­
nášame úplne nové inštalácie. Tento rok sme 

sa rozhodli skúmať prepojenie svetla a zvuku. 
Každé dielo bude mať výraznú zvukovú zložku 
– niektoré budú reagovať priamo na ľudí, iné 
budú pracovať so zvukovým dizajnom ako 
súčasťou umeleckého zážitku. Aj preto je 
slogan tohtoročného festivalu: „Zaži svetlo, 
ktoré počuješ.“

Jedným z hlavných momentov 
festivalu bude veľký hudobný 
opening pri budove ODA. Prečo 
práve tam?

Budova ODA bola pre mňa osobne dlhodobo 
vysnívaným miestom na svetelnú intervenciu. 
S jej architektúrou som chcel pracovať už 
od momentu, keď vznikol nápad na festival. 
Tento rok sa to konečne podarilo – aj vďaka 
tomu, že sa zrekonštruoval priestor okolo 
námestia. V piatok večer tam pripravujeme 
hudobné otvorenie festivalu s audiovizuálnou 
šou slovenského producenta FVLCRVM, ktorá 
vzniká špeciálne pre Light Art Festival.
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 DIVADLO

ŽELEZNIČNÁ STANICA TRENČÍN

1. 4. | 7.30 | Palo Seriš – Rail stage – 
Na nástupišti Jedinečný umelecký zážitok 
tam, kde by ste ho možno vôbec nečakali. 
 
POSÁDKOVÝ KLUB 
Hviezdoslavova 16, www.domarmady.sk

14. 4. | 19.00 | Přání Komédia s Janou 
Paulovou a Markom Němcom. i
17. 4. | 19.00 | Alžbeta Báthory Muzikál. i
29. 4. | 18.00 | Lež Komédia. Hrajú: Ivana 
Chýlková, Ady Hajdu, Jana Stryková, Martin 
Pechlát.
 
DRUŽBA DRAMA STUDIO 
OD Družba, 1. poschodie 

11. 4. | 19.00 | Dušan Vicen a kolektív 
DISK: Skôr, než odídeš Najnovšia inscenácia 
divadla DISK.

BYTOVÉ DIVADLO NA PRÍZEMÍ 
Pred poľom 376/19

8., 29. 4. | 18.00 | Bytovka Prvá epizóda 
divadla na pokračovanie Divadla Normálka 
a minikoncert Mona Luca. i

KNIŽNICA M. REŠETKU 
Pasáž Zlatá Fatima, www.vkmr.sk

14. 4. | 10.00 | Oprášená sláva bez slov 
Pantomíma v podaní Vlada Kulíška na motívy 
povestí a legiend z trenčianskeho regiónu.
 
PIANO CLUB

14. 4. | 19.00 | Manželské vraždění V réžii 
Jana Hřebejka hrajú Jaroslav Dušek a Nataša 
Burger.
 
KULTÚRNO-KREATÍVNE CENTRUM HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu 197/3, www.hviezda.eu

25. 4. | Zvuky demokracie: Karafiátová 
Registrácia na www.trencin2026.eu.

26. 4. | 18.30 | Túlavé divadlo: Zuzanka, 
neplač Komédia. i

 HUDBA

KLUB LÚČ 
Mierové námestie 19, www.klubluc.sk

3. 4. | 20.00 | LVMEN
 
PIANO CLUB

8. 4. | 19.00 | Gypsy Day
17. 4. | 20.00 | Zuzana Smatanová
22. 4. | 19.00 | Pavol Hammel – Kam 
a za čím Tour
 
POSÁDKOVÝ KLUB 
Hviezdoslavova 16

11. 4. | 19.00 | Cello Republic Filmová, 
klasická a muzikálová hudba. i
21. 4. | 19.00 | Celtic Legends Írska 
hudobno-tanečná šou.
19. 5. | 19.00 | Jarek Nohavica Koncert 
v Posádkovom klube. i

MESTSKÁ ŠPORTOVÁ HALA

16. 4. | 19.00 | Lucie Bílá Obyčejná holka 
turné 2026. i
8. 5. | 20.00 | Honza Nedvěd – Pocta 80 
Koncert v Mestskej športovej hale. i

KULTÚRNO-KREATÍVNE CENTRUM HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu 197/3, www.hviezda.eu

17. 4. | 19.00 | Hudba pri sviečkach: Vivaldi 
– Štyri ročné obdobia
18. 4. | 18.00 | Na potulkách s Trenčanom i
21. 4. | 19.00 | Dávid Bílek Gitarová šou.

GALÉRIA VÁŽKA 
0915 382 532

28. 4. | 18.00 | Agnikana‘s group Koncert 
meditačnej hudby.

KS OPATOVÁ 
Opatovská 96, Trenčín

12. 4. | 14.00 | Terchová v Trenčíne Koncert 
heligonkárov a harmonikárov.
 
LETISKO 
8. 7. – 11. 7. | Pohoda 2026 Medzinárodný 
multižánrový open-air festival. i
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Hudba pod hradom
Začína sa jarná časť festivalu Hudba pod 
hradom, ktorého dramaturgia pripravila aj 
v súvislosti s Európskym hlavným mestom 
kultúry 2026 veľmi zaujímavý program. 
Otvorí ho mimoriadne príťažlivý koncert 
aj pre tých, ktorí bežne klasickú hudbu 
nepočúvajú. Spevácky zbor Cantiamo 
VŠMU pod dirigentskou taktovkou Ladisla­
va Kaprinaya a Petry Torkošovej rozozvučí 
12. 4. o 16.00 hodine nádherné priestory 
Piaristického kostola sv. F. Xaverského. 

Vstupné na tento koncert je 
dobrovoľné. 

Nasledujúce tri koncerty budú 
vo vynovenej sále ZUŠ K. 
Pádivého vždy o 18.00 hodine. 
19. 4. zavíta do Trenčína skvelý 
multiinštrumentalista Ladislav 
Fančovič. Jeho program Príbeh 
saxofónu budú sprevádzať 
na klavíri Angelina Kydora 
a na husliach Janka Macíková. 

Aprílové koncerty uzavrie 26. 4. 
Galantný Dittersdorf. Skladby 
tohto autora z konca 18. storočia 
predstaví Muchovo kvarteto 
s klaviristkou Xéniou Jarovou 
a kontrabasistom Filipom 
Jarom. 

V máji do Trenčína zavíta medzinárodne 
uznávaný huslista Jarolím Emmanuel Ru-
žička. Jeho husľový recitál 3. 5. s klavírom 
Dany Šašinovej Satury bude istotne jedným 
z vrcholov festivalu. Ten uzavrie v Piaris­
tickom gymnáziu známy trenčiansky rodák 
Peter Zajíček so svojím súborom starej 
hudby Musica Aeterna.

Festival organizuje Klub priateľov vážnej 
hudby. Viac o koncertoch a interpretoch 
čítajte na www.kpvh.sk, vstupenky kúpite 
v predpredaji v KIC Trenčín.

Vstupenky na označené podujatia 
kúpite v Kultúrno-informačnom 
centre na Mierovom námestí 9.

i

http://www.domarmady.sk
http://www.vkmr.sk
http://www.hviezda.eu
http://www.trencin2026.eu
http://www.klubluc.sk
http://www.hviezda.eu
http://www.kpvh.sk
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Je to jeho jedinečný projekt pripravený priamo 
pre architektúru tohto priestoru a návštevníčky 
a návštevníci ho uvidia len v rámci festiva­
lu počas piatkového otvorenia. Toto určite 
nezmeškajte!

Festival sa tento rok rozšíri aj 
do viacerých lokalít v centre 
mesta. Prečo ste sa rozhodli 
urobiť tento krok?

Máme viac diel – tento rok ich bude deväť plus 
audiovizuálna show. Zároveň sme chceli ľuďom 
dopriať väčší komfort a vyhnúť sa veľkému 
zhromaždeniu na jednom mieste. Stále však 
zostávame v kompaktnom centre mesta. Fes­
tival sa bude pohybovať približne v priestore 
od galérie FOR MAAT pri železničnej stanici až 
po Hviezdu. Návštevníci tak môžu objavovať 
rôzne miesta mesta bez toho, aby museli prejsť 
veľké vzdialenosti.

Na festivale sa objavia aj 
zahraniční umelci. Na ktoré diela 
sa najviac tešíte?

Jedným z mojich vysnívaných diel je kinetická 
svetelná inštalácia Flux od francúzskeho ko­
lektívu Collectif Scale. Svetlá sa v nej pohybujú 
v rytme hudby a celé dielo pôsobí ako veľký 
svetelný tanec.

Veľmi sa teším aj na spoluprácu s nórskym 
Factory Light Festivalom, ktorý pripravuje 
site-specific inštaláciu pre priestor galérie FOR 
MAAT. Je to výsledok dlhodobej spolupráce 
medzi našimi festivalmi.

Program myslí aj na detské 
publikum. Čo ich čaká?

Tento rok sme chceli detský program posilniť. 
V Parku M. R. Štefánika bude interaktívna 
inštalácia Plašidlá od slovenského ilustrátora 
Mateja Mazáka. Deti budú môcť svojím hlasom 
alebo zvukom ovplyvňovať svetelnú inštaláciu. 
Chceli sme vytvoriť priestor, kde sa budú môcť 
voľne pohybovať a objavovať svetelné umenie 
hravou formou.

Zaujímavým príbehom festivalu 
je aj slovenská umelkyňa 
Veronika Šmírová. Ako vznikla 
vaša spolupráca?

Je pre nás dôležité podporovať slovenských 
umelcov a umelkyne a pomáhať im prezento­
vať sa aj v zahraničí. Minulý rok sme Vero­
niku vyslali na festival Factory Light Festival 
v Nórsku, kde predstavila svoje dielo. Tento 
rok pripravuje novú inštaláciu aj pre Light Art 
Festival v Trenčíne. Zároveň je pre nás dôležité 
podporovať práve mladé umelkyne – vo svetel­
nom umení ich totiž stále nie je veľa.

Jedným z najzaujímavejších 
hostí bude japonský umelec 
Chida Yasuhiro. Čím je jeho 
tvorba výnimočná?

Chida Yasuhiro je svetovo uznávaný umelec, 
ktorý vytvára inštalácie z jemných svetelných 
vlákien. Do priestoru naťahuje stovky nylono­
vých nití, na ktoré následne premieta svetlo 
a zvuk. Jeho diela vždy vznikajú priamo pre 

konkrétny priestor a často pracujú s témou pa­
mäti miesta či vzťahu k architektúre. Aj v Tren­
číne bude jeho inštalácia reagovať na kontext 
mesta a verejného priestoru.

Ty sám sa svetelným festivalom 
venuješ už dlhšie. Ako sa z tejto 
témy stala tvoja profesionálna 
cesta?

Začalo sa to ešte počas štúdia na Škole 
umeleckého priemyslu v Trenčíne. Neskôr som 
študoval filmovú produkciu a pracoval na festi­
vale Svetla a tieňa v Trnave a Banskej Bystrici. 
Počas kandidatúry Trenčína na Európske 
hlavné mesto kultúry sme začali v občianskom 
združení TRAKT pripravovať koncept svetelné­
ho festivalu pre mesto. Postupne sa z toho stal 
projekt, ktorý dnes realizujeme.

Akú budúcnosť má podľa vás 
Light Art Festival v Trenčíne?

Najväčšou ambíciou je, aby festival pokračo­
val aj v ďalších rokoch. Vidíme, že má zmysel 
pre mesto, jeho obyvateľov, návštevníčky 
a návštevníkov aj pre lokálny cestovný ruch. 
Snažíme sa zapájať aj miestne prevádzky – 
napríklad tým, že počas festivalu majú dlhšie 
otvorené alebo pripravujú špeciálnu ponuku 
pre návštevníkov. Spolupracujeme aj s lokál­
nymi komunitami. Minulý rok sme napríklad 
pripravili „svetelný beh“ s bežeckým klubom 
Kade Tade – ľudia si mohli v netradičnej atmo­
sfére prebehnúť mestom a zažiť ho trochu inak.

Chceme, aby ho ľudia z Trenčína prijali ako svoj 
festival – aby sa naň každý rok tešili a pozývali 
naň priateľov. Ak sa to podarí, budeme vedieť, 
že má naša práca zmysel.

 
� Light Art Festival Trenčín
� 10. – 11. apríl 2026
Viac informácií: www.laftrencin.sk

 
� Text a foto: Veronika Š. Pilátová

Light Art Festival opäť 
rozsvieti Trenčín
— dokončenie rozhovoru zo 4. strany

PATRIK KUBIZNA

pochádza z Kysúc, vyštudoval Školu 
umeleckého priemyslu v Trenčíne, fil­
movú produkciu na Univerzite Tomáša 
Baťu v Zlíne a Filmovú a televíznu fa­
kultu na VŠMU v Bratislave. Svetelným 
festivalom sa venoval už počas štúdia 
vo svojej bakalárskej práci. Dnes v ob­
čianskom združení TRAKT pripravuje 
dramaturgiu a organizáciu Light Art 
Festivalu Trenčín.

A
F

http://www.laftrencin.sk


 VÝSTAVY

KULTÚRNO-INFORMAČNÉ CENTRUM 
Mierové námestie 9

DO 20. 4. | Juraj Oravec: Stretnutie pod 
vežou Grafiky.
OD 22. 4. | Daniel Goldbach: Hrady 
známe / neznáme Fotografie.
 
DENNÉ CENTRUM SIHOŤ 
Osvienčimská 3, 0901 714 266

DO 29. 5. | Rozkvet Obrazy Nade Koyšovej.
 
MESTSKÁ VEŽA 
Sládkovičova

DO 7. 4. | J. Martiš, M. Gregor: Tvar a figúra 
Obrazy a drevené plastiky.
OD 30. 4. | G.PETRAS Maľby Gabriela Petráša.
 
GALÉRIA M. A. BAZOVSKÉHO 
Palackého 27

DO 30. 6. | Ochrana pamiatok a moderná 
architektúra Trenčianskeho kraja: Súčasný 
stav a výzvy
DO 18. 4. | Stano Filko: Farba a systém, líc 
a rub

MIEROVÉ NÁMESTIE

DO 13. 4. | OMAMA – Cesta von 
z generačnej chudoby 

NOVÁ VLNA 
Budova NOE, Areál Merina

DO 22. 5. | Dancing Through The Debris 
Vystavuje Gabriela Zigová.
 
TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNY KRAJ 
K dolnej stanici

DO 13. 4. | Výtvarné spektrum 
Trenčianskeho kraja 2026

TRENČIANSKY HRAD

DO 28. 8. | Studňa lásky
DO 24. 5. | Yasuaki Onishi (JP): Kryštalické 
ticho
DO 24. 5. | Carla Rebelo (PT): Barborina niť
 
FLECK 2.0 COWORKING 
Mierové námestie 17

DO 26. 4. | Made in Trenčín

POSÁDKOVÝ KLUB 
Hviezdoslavova 16

DO 30. 4. | Nezhasínaj Alena Teicherová.
DO 30. 4. | Slovenské poštové známky
DO 30. 4. | Pridajte sa k nám ZUŠ K. Pádivého.

 PREDNÁŠKY

KULTÚRNO-INFORMAČNÉ CENTRUM 
Mierové námestie 9

11. 4. | 16.00 | Prechádzky mestom so 
sprievodcom: Sládkovič, Hviezdoslav a ich 
ulice Sprevádza Zuzka Novodvorská.
2. 5. | 16.00 | Prechádzky mestom so 
sprievodcom: Ulice 1. mája a Rozmarínová
 
KULTÚRNO-KREATÍVNE CENTRUM HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu 197/3, www.hviezda.eu

8. 4. | 18.00 | Baláž a Hubinák Talkshow.
13. 4. | 18.00 | Fotokáva 26
14. 4. | 18.00 | Prieniky s Michalom Pečíkom 
a Erikom Balážom Talkshow.
15. 4. | 17.00 | Komu patrí ulica? Diskusia.
 
KAVIAREŇ NA CESTE 
Rastislavova 1, 0951 257 966

18. 4. | 16.00 | Vietnam, ostrov Phú Quôc 
Prezentuje Edita Krchová.
 
KLUB LÚČ 
Mierové námestie

8. 4. | 19.00 | Všade pešo s Matúšom 
Lašanom
 
NEW YOU ŠTÚDIO 
Bezručova 64, 0905 393 872, bea@newyou.sk

19. 4. | 18.00 | Sila dychu
 
ULICA SOBLAHOVSKÁ

7. 4. | 17.00 | Umenie v Trenčíne Prehliadka 
diel vo verejnom priestore. Sprevádzajú Radka 
Nedomová a Alexander Topilin.
 
KNIŽNICA M. REŠETKU 
Jaselská ulica 2, www.vkmr.sk, 032/770 8300

13. 4. | 17.00 | Čitateľský klub Trenčín
 
KNIŽNICA M. REŠETKU 
Pasáž Zlatá Fatima

23. 4. | 16.30 | Spánok bez tabletiek

DOM SMÚTKU JUH 
Saratovská

16. 4. | 14.00 – 15.00 | Komentovaná 
prehliadka Sprevádza Lucia M. Tóthová.

Kam v Trenčíne

 kam v trenčíne — 3. 4. 2026� 7

Literárna súťaž 
Braneckého Trenčín 
je vyhlásená
Celoslovenská literárna súťaž Jozefa Branec­
kého pre stredoškolákov a dospelých „Stud-
ňa sa tajne s dažďom zhovára“ pozýva au­
torov zapojiť sa do jej 34. ročníka. Príspevky 
môžu posielať do 30. 9. 2026 v žánri prózy 
i poézie. Súťaž sa koná v dvoch vekových 
kategóriách: mládež vo veku 15 – 20 rokov 

a dospelí nad 20 rokov. 
Literárne príspevky sa 
môžu venovať tema­
tickej oblasti „Poďme 
k deťom“, ale môžu byť 
aj bez obmedzenia žán­
ru a témy. V roku 2026 
si organizátori pripome­
nú 75. výročie úmrtia 
spisovateľky a poetky 
Ľudmily Podjavorinskej. 
Jej celoživotná výzva 
„Poďme k deťom“ je 
dnes viac ako aktu­
álna a naliehavá. Je 
dokázané, že digitálne 

pasce kradnú deťom detstvo, kreativitu aj 
dušu. Je aj úlohou literatúry reflektovať tento 
devastačný trend a hľadať východiská. Súťaž 
vyhlásili Spolok slovenských spisovateľov, 
Miestny odbor Matice slovenskej v Trenčíne, 
Verejná knižnica M. Rešetku a mesto Trenčín. 
Súčasťou podujatia bude aj vydanie bulletinu 
vybraných a ocenených príspevkov. 

Podrobnosti o súťaži čítajte 
na www.vkmr.sk.

http://www.hviezda.eu
http://www.vkmr.sk
http://www.vkmr.sk


Hľadáme posádky, ktoré 
prebudia Váh

Splanekor patrí k podujatiam, na ktoré si v Trenčíne 
mnohí spomenú aj po rokoch. Na Váhu sa kedysi 
objavovali netradičné koráby a spolu s nimi aj jedinečná 
atmosféra, ktorá naznačovala, že rieka dokáže spojiť 
celé mesto. Splanekor teraz čaká nová kapitola. 
V sobotu 20. júna 2026 ožije Váh opäť. Už dnes sa 
môžu hlásiť posádky, ktoré chcú byť pri tom. 

Splanekor 2.0 je súčasťou programu Európ­
skeho hlavného mesta kultúry Trenčín 2026 
a pozýva ľudí, aby sa zapojili ako tímy, ktoré 
postavia vlastné plavidlo a spoločne zažijú 
neobyčajný deň na vode. Môže to byť partia 
kamarátov, kolegov, susedov, spolužiakov či 
členov rodiny. Vymyslia názov svojho tímu, 
navrhnú netradičné plavidlo a spoločne ho 
postavia. Dôležitá je chuť zapojiť sa a spraviť 
niečo vlastnými rukami.

Nejde len o samotnú plavbu, ale o všetko, čo 
jej predchádza – stretnutia v garáži, na dvore či 
v dielni, spoločné premýšľanie, skúšanie a hľa­
danie riešení, nápady, ktoré vzniknú medzi 
rečou. Práve vtedy sa z partie stáva posádka. 
Musí postaviť plavidlo, ktoré vydrží na vode 
a zároveň bude ohľaduplné k rieke a prírode. 
„Splanekor vraciame do mesta ako podujatie, 

ktoré spája ľudí cez tvorenie, humor a spoloč­
ný čas. Teší nás každý tím, ktorý sa rozhodne 
zapojiť, pretože práve z týchto spoločných 
príprav vzniká atmosféra, na ktorú sa potom 

dlho spomína,“ hovorí Ema Šteiningerová, 
manažérka projektu v tíme Trenčín 2026.

Splanekor 2.0 nadväzuje na známu tradíciu, no 
zároveň otvára priestor pre nové posádky, nové 
nápady a nové spoločné spomienky. To najdô­
ležitejšie sa pri ňom nezačína až na vode, ale 
oveľa skôr – vo chvíli, keď sa ľudia rozhodnú vy­
tvoriť niečo spolu. Aj preto má Splanekor šancu 
zostať živou súčasťou mesta aj v ďalších rokoch. 
Ak vás láka zažiť Váh inak, teraz je ten správny 
čas dať dokopy tím. Viac informácií a registračný 
formulár nájdete na trencin2026.eu.

� Marián Bebjak

8�  trenčín2026 — 3. 4. 2026
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Splanekor vznikol ako Splav netradič-
ných korábov – veľké komunitné a re­
cesistické podujatie. Podľa dostupných 
údajov sa konal na Váhu v rokoch 1981 
– 1987 ako jedna z najobľúbenejších let­
ných akcií mesta. Posádky stavali vlastné 
„koráby“ z rôznych materiálov. Hodnotila 
sa najmä originalita, humor a nápaditosť. 
V roku 2007 splav oživili nadšenci z klu­
bu atypických činností ATYP. Zúčastnilo 
sa 16 tímov a približne 5-tisíc divákov. 

O rok neskôr už pritiahol 15-tisíc návštev­
níkov a medzi staviteľmi boli aj zahraniční 
hostia. V roku 2009 prilákal Splanekor 
do Trenčína takmer 20-tisíc divákov. 
Rekordných 18 netradičných plavidiel sa 
na Váh položilo v roku 2010. Na tridsiate 
výročie splavu sa podujalo 9 plavidiel, 
no v nasledujúcom roku ich už bolo 19. 
S ročnou prestávkou sa podujatie konalo 
naposledy v roku 2014.
� E. M.

http://trencin2026.eu
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Pri čistení ciest po zime 
je dôležitá spolupráca

Od polovice marca sa začalo s čistením ciest po zime. 
Zametacie stroje začali najskôr pracovať v uliciach bez 
parkovacích miest. Po Veľkej noci sa budú čistiť ostatné 
cesty, postupne vo všetkých mestských častiach.

Pre kvalitný výsledok je dôležitá spolupráca 
vodičov. Tá spočíva v rešpektovaní dočasných 
dopravných značení s oznamom o čistení 

komunikácií v lokalite, kde zvyknú parkovať 
svoje autá. V daný deň a v danom čase bude 
potrebné preparkovať. Pri úmyselnom 

nerešpektovaní značenia bude situáciu riešiť 
mestská polícia.
 
Najskôr sa strojmi zametú cesty v mestskej 
časti Stred, potom sa čistenie presunie po­
stupne do mestskej časti Juh, kde sa obnoví aj 
vodorovné dopravné značenie, a ďalej sa bude 
čistiť celá Sihoť, Pod Sokolice, mestská časť 
Západ a napokon Kubrá a Opatová. Celkom 
na záver sa pozametajú parkoviská v priemy­
selnom parku.
 
Orientačné termíny čistenia ciest nájdete 
na mestskom webe pod Mobilitou, presnej­
šie termíny budeme uvádzať každý týždeň 
v piatok v Aktualitách tiež na www.trencin.sk. 
Upozorňujeme však, že k zmenám plánova­
ného čistenia môže dôjsť pre nevyhovujúce 
poveternostné podmienky alebo mimoriadnu 
dopravnú situáciu.
 
Pre čo najmenšie komplikácie s preparkovaním 
áut sa nebudú zametať v jednom termíne dve 
súbežné ulice. Samozrejme, popri čistení ciest 
sa nezabúda na chodníky a cyklotrasy. O čis­
tenie komunikácií sa postará zmluvný partner 
mesta – spoločnosť Marius Pedersen. Práce by
mali byť ukončené do konca mája.
� Erika Ságová

Ďakujeme, že 
ste využili MHD
Počas Otváracieho víkendu Trenčín 
2026 vytvorila verejná autobusová 
doprava atraktívnu ponuku, a tak 
mnohí uprednostnili autobus pred 
autom. V sobotu 14. februára 2026 
využilo mestskú hromadnú dopravu 
takmer trojnásobne viac cestujú­
cich. Kým v bežné soboty sa červe­
nými autobusmi odvezie necelých 
9-tisíc ľudí, tentoraz to bolo 25 550 
cestujúcich. 
� E. S.

Investície 
do chodníkov a ciest
Stavebná sezóna sa začala a v Trenčíne je 
aktuálne sústredená pozornosť na cesty 
a chodníky.

V Kubrici oproti cintorínu sa dokončuje obno­
va cesty. Namiesto pôvodného panelového 
povrchu bude mať nový asfaltový povrch. 
Na Opatovskej ulici sa buduje nový chodník 
z betónovej dlažby s dĺžkou takmer 87,5 met­
ra. Pôjde o prepojenie existujúcich chodníkov 
pri materskej škole. Aj Západná ulica bude 
mať nový chodník. Povedie pozdĺž slepej 
miestnej cesty a prepojí existujúci chodník 
so vstupom do bytového domu č. 2518. Nový 
chodník na sídlisku Juh v dĺžke takmer 28,5 
metra by mal byť hotový do konca apríla.
 
V týchto dňoch sa začína aj s výstavbou 
nového parkoviska medzi ulicami Hlavná 
a Na záhrade, súbežne s ulicou Na kamenci. 

Počas tejto jari mesto investuje aj do vybudo­
vania priechodov pre chodcov na Ulici M. Bela 
a Partizánska a obnoví sa i priestor pri boč­
nom vstupe na cintorín pod Juhom. Pripravuje 
sa aj rekonštrukcia pravostranného chodníka 
na Soblahovskej ulici smerom do centra, a to 
v úseku od Cintorínskej po Inoveckú ulicu. 
Na Cintorínskej ulici je ukončená aj II. etapa 
obnovy oporného múru. Pre bezpečnosť 
chodcov tu nechýba nové zábradlie. V budú­
com období sa bude postupovať tak, aby sa 
zabezpečila stabilita celej cesty, ktorá spája 
Soblahovskú a Partizánsku ulicu.
� E. S., Foto: Z. G.
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Jemnejšia tvár 
podchodu

Po novom sa ľuďom, ktorí pre-
chádzajú podchodom pri Hoteli 
Elizabeth, „vznášajú nad hlavami 
oblaky“. Tento dojem navodzuje 
textilná inštalácia so svetelnými 
prvkami. Podchod tak získal 
prívetivejšiu atmosféru.
 
Jemná 3D textilná membrána vy­
tvára mäkký, premenlivý strop pripomínajúci 
oblaky. Vďaka tvarovaniu materiálu vznikla 
plastická štruktúra reagujúca na svetlo aj po­
hyb. V medzivrstve je integrovaná technolo­
gická sieť s programovateľnými LED zdrojmi, 
ktoré umožňujú vytvárať dynamické svetelné 
scenáre. Tie môžu reflektovať denný cyklus, 
počasie alebo výnimočné udalosti v meste.
 
Umelecká inštalácia vznikla v rámci projektu 
Trenčín 2026 – Európske hlavné mesto kultúry 

a je výsledkom medzinárodnej súťaže. Jej 
autorským kolektívom je Büro Milk / Subdigital 
Studio. „Základnou myšlienkou bolo vytvoriť 
láskavý a jemný zásah, ktorý premení každo­
denný prechod na krátky estetický zážitok. 
Podchod sa tak stáva miestom, kde umenie 
prirodzene sprevádza ľudí na ich ceste,“ 
uviedla Hana Laššová z projektu Trenčín 
2026.
� E. S.
� Foto: Z. G.

Braneckého 
zastávka je zatiaľ 
bez obsluhy
Upozorňujeme cestujúcu verejnosť 
mestskou hromadnou dopravou, že hoci je 
zastávka na Braneckého ulici zrekonštru­
ovaná, nie je ešte v prevádzke. Uzavretá 
zostane do vydania právoplatného kolau­
dačného rozhodnutia, teda asi do konca 
apríla. Zastávka je súčasťou revitalizácie 
pešej zóny Hviezdoslavova. 
� E. S., Foto: Z. G.

Mariánske námestie je opäť otvorené

Rekonštrukčné práce sa skončili. Tento vzácny 
verejný priestor v mestskej pamiatkovej zóne je 
sprístupnený už aj cez lesopark. Bránka, ktorá spája 
Brezinu s Mariánskym námestím, je odomknutá.

Oceľová lávka pre peších 
a cyklistov zostala na svo­
jom mieste, ale schodisko je 
posunuté bližšie ku Karneru sv. 
Michala. Tým sa získalo viac 
priestoru pre zeleň. Už nevy­
hovujúcu a miestami značne 
poškodenú dlažbu nahradila 
nová, kamenná.
 
Mariánske námestie získalo 
aj nový systém iluminácie, 
mobiliár a drobnú architek­
túru. V dotknutom území je 
zrekonštruovaný aj vyhliadkový 
múrik a upravila sa i dažďová 
kanalizácia a vodovod. Investí­
cia za takmer 615-tisíc eur je 
spolufinancovaná z Programu 
Slovensko.

� Erika Ságová
� Foto: Zuzana Gottschal
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Krátke správy zo zastupiteľstva
Poslanci mestského zastupiteľstva sa zišli 
na spoločnej schôdzi aj v marci. Tu je stručný 
prehľad ich najdôležitejších rozhodnutí 
zo 4. 3. 2026.

	● V rámci zmeny rozpočtu na tento rok schvá­
lili peniaze na nové prepojenie konca Južnej 
ulice s Halalovkou, na sanáciu pilierov 
starého železničného mosta, ale napríklad 
aj na multifunkčnú panvicu do kuchyne ZŠ, 
Kubranská. 

	● Zastupiteľstvo súhlasilo so zámerom mesta 
vyhlásiť verejné obstarávanie na výstavbu 
nového skateparku. Predpokladaná hod­
nota prác je takmer 870-tisíc eur bez DPH. 
Skatepark má vyrásť na Mládežníckej ulici 
v blízkosti krytej plavárne.

	● Fakultná nemocnica Trenčín bude i naďalej 
dodávať stravu pre klientov pobytových 
sociálnych zariadení mesta. Poskytuje nielen 
všetky formy diét, ale strava je na vysokej 
kvalitatívnej úrovni. Poslanci odobrili uzavre­
tie zmluvného vzťahu Sociálnych služieb 
mesta Trenčín s nemocnicou na ďalší rok – 
od 1. apríla 2026. 

	● Mestský parlament sa zaoberal aj výsledkom 
prehodnotenia všetkých zmlúv so spoloč­
nosťou Grand hotel Trenčín v súvislosti 
s nelegálnym zbúraním národnej kultúrnej 
pamiatky na Palackého ulici. Dnes už platí, 
že zmluva medzi mestom a spomínanou 
spoločnosťou o nájme plochy na letnú tera­
su pre Grand hotel zanikla.

E. S.

Stručne
	 Do 14. apríla 2026 do 9.00 hodiny 

trvá vstupné kolo elektronických aukcií 
na prenájom priestorov na kúpalis-
ku na Ostrove počas najbližšej letnej 
sezóny. Ide o miesto na stánok s mraze­
nými výrobkami, pozemok na športové, 
doplnkové, zábavné a vodné atrakcie 
a priestor na umiestnenie snackového 
automatu. Aukčné kolo sa 
uskutoční 16. apríla 2026. 
Podrobnosti pre záujemcov 
sú na www.trencin.sk.

	 Do 29. apríla 2026 do 10.00 hodiny 
môžu svoje ponuky predkladať záujemco­
via o účasť vo verejnej obchodnej súťaži 
na prenájom objektu na budúcom pro-
menádnom Fiesta moste. Gastro funkcia 
nemusí byť primárnou náplňou objektu, ale 
môže slúžiť ako doplnková činnosť k iným 
službám z oblasti kultúry, umenia, vzdelá­
vania či životného štýlu. Všetky informácie 
na www.trencin.sk/predaj-a-prenajom.

	 Advokáti Slovenskej advokátskej 
komory budú 22. apríla 2026 od 9.00 
do 14.00 hodiny na Mestskom úrade 
v Trenčíne poskytovať občanom bezplatné 
právne poradenstvo pri príležitosti Dňa 
advokácie.

	 Pri príležitosti 81. výročia oslobodenia 
mesta Trenčín sa 10. apríla 2026 o 10.00 
hodine uskutoční pietna spomienka s po-
ložením kvetov k Pamätníku umučených 
na Brezine. Presne 10. apríla do nášho 
mesta vošli oslobodzovacie vojská. Od­
chod autobusu od budovy Mestskej polície 
na Hviezdovej ulici bude o 9.30 h.

	 Pracovníci Štatistického úradu SR 
zisťujú od marca do augusta informácie 
o príjmoch a životných podmienkach do­
mácností aj v našom meste. Zamestnanec 
ŠÚ SR je povinný preukázať sa osobitným 
poverením.

Najbližšie 
zasadnutie MsZ 
v Trenčíne
ST 15. apríla 2026 o 8.30 hodine
Pozývame občanov sledovať naj­
bližšie riadne zasadnutie Mestského 
zastupiteľstva v Trenčíne. Uskutoční 
sa v zasadacej miestnosti č. 101 
na I. poschodí mestského úradu. 
V priamom prenose bude vysielané 
na www.trencin.sk.

Trenčín neprestane 
bojovať za pravdu
Návrh spoločnosti, ktorá po sebe zanechala v centre 
mesta obrovskú jamu, aby došlo k mimosúdnej 
dohode, je neprijateľný. Na tomto stanovisku 
sa zhodli poslanci mestského parlamentu.

„Súdny spor so spoločnosťou Tatra Real Trade 
trvá od roku 2009. Spoločnosť chcela postaviť 
podzemné parkovisko, no počas výstavby boli 
odkryté zvyšky vonkajšieho mestského opev­
nenia zo 17. storočia. Ministerstvo kultúry SR 
rozhodlo, že ide o národnú kultúrnu pamiatku, 
a tak bola stavba zastavená,“ pripomenul 
primátor Richard Rybníček.

Investor si voči mestu uplatnil nárok na náhra­
du škody za zmarenú investíciu. Súdny spor sa 
opakovane prerokúval na súde prvej inštancie, 
na odvolacom súde, na Najvyššom súde SR aj 
na Ústavnom súde SR. 

Okresný súd Trenčín v máji 2024 zamietol ná­
rok investora. Žalobca sa ale odvolal a Krajský 
súd v Banskej Bystrici v júni 2025 uložil mestu 
povinnosť zaplatiť vyše 724-tisíc eur spolu 
s 9% ročným úrokom z omeškania. Trenčín 
tak uhradil 1,74 milióna eur, lebo neexistoval 
opravný prostriedok, ktorý by mohol odložiť 
jeho právoplatnosť. Mesto však voči tomuto 
rozsudku podalo dovolanie. 

Krajský súd v Banskej Bystrici však nárok spo­
ločnosti na náhradu ušlého zisku 900-tisíc eur 
a úrokov z omeškania, ktoré s dĺžkou trvania 
súdneho sporu rastú, zamietol. Voči tomu zas 
podala dovolanie spomínaná spoločnosť, ktorá 
ale napokon v decembri 2025 doručila mestu 
návrh na mimosúdne ukončenie tohto súdneho 
sporu. To mesto odmietlo.

„Ak by sme k tomu pristúpili, stratili by sme 
možnosť dosiahnuť spravodlivosť. Peniaze, 
takmer 1,8 milióna, ktoré sme spomínanej 
spoločnosti boli povinní vyplatiť, nepatria tejto 
spoločnosti. Budeme naďalej bojovať za to, 
aby sa vrátili Trenčanom. Sme povinní bojovať 
za pravdu,“ povedal viceprimátor Ján Forgáč. 
Najvyšší súd SR zatiaľ nerozhodol o žiadnom 
z podaných dovolaní. 

Erika Ságová

http://www.trencin.sk
http://www.trencin.sk/predaj-a-prenajom
http://www.trencin.sk
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Zásah do verejnej zelene rieši 
enviropolícia

Zdá sa, že svojvoľným protiprávnym konaniam v našom 
meste nie je koniec. Tentoraz si to „odniesla“ verejná 
zeleň na sídlisku Juh. Vecou sa už zaoberá enviropolícia.

Na Saratovskej ulici dnes už známy páchateľ 
v sobotu 8. marca vyrúbal niekoľko ovocných 
stromov a dva tisy. Pri obhliadke sa potvrdil 
aj orez ďalších štyroch tisov, ktorý bol tak 
neodborne vykonaný, že došlo k výraznému 
poškodeniu drevín. Tie sa stali ohrozujúcimi 
pre okoloidúcich, preto budú musieť byť 
s najväčšou pravdepodobnosťou odstránené. 
Bioodpad po tomto nelegálnom čine zostal 
na mieste.
 
V tomto prípade išlo o také závažné skutočnos­
ti, že správcovia verejnej zelene bezodkladne 
svoje zistenia oznámili Policajnému zboru SR. 
Do riešenia prípadu sa zapojila aj enviropolícia. 
Predbežná škoda spôsobená výrubom stromov 
je vyčíslená na takmer 5 400 eur a predbežná 
škoda spôsobená neodborným orezom je 
vyčíslená na takmer 2-tisíc eur.
 
V Trenčíne však dochádza aj k ďalším poško­
deniam verejnej zelene, a to nielen niektorými 
obyvateľmi mesta, ale aj stavebnými firmami, 
napríklad pri zatepľovaní bytoviek. Všetky tieto 
zistenia správcovia verejnej zelene postúpia 
na Inšpekciu životného prostredia.
 
Všetko má svoje pravidlá. Ak obyvatelia majú 
pocit, že je potrebný orez alebo výrub nejakej 
dreviny vo verejnej zeleni, je potrebné sa riadiť 
postupmi zverejnenými na mestskom webe 
www.trencin.sk.
 
� Erika Ságová

Poškodzovaním značenia je ohrozená 
bezpečnosť
Nemilé prekvapenie čakalo ľudí z občian­
skeho združenia DIVO, ktorí pred začiatkom 
druhej sezóny využívania nových trailov 
v lesoparku Brezina kontrolovali ich stav. Pri 
zisťovaní, čo je potrebné upraviť, našli asi 20 
poškodených alebo úplne zničených znače-
ní – pôvodne nakreslených na stromoch.
 
Tieto značenia majú slúžiť pre bezpečnosť 
chodcov, bežcov i cyklistov. Viaceré z nich 
niekto poškodil, niekde sú doškriabané a inde 
úplne zmizli. Značenia boli súčasťou projektu, 
na ktorý mesto získalo peniaze z Európskej 
únie. Je smutné, že niekto z neznámeho 

dôvodu zničil to, na čo iní vynaložili veľa 
práce. Nehovoriac o tom, že ide o poškodenie 
majetku mesta.
 
„Značky sme začali prekresľovať. Ale nie­
ktoré, už nanovo nakreslené, len po štyroch 
dňoch opäť niekto zoškriabal. Spozorovali 
sme aj reflexné nálepky vo viacerých farbách 
nalepené na značeniach,“ tvrdí Adam Babjak 
z občianskeho združenia DIVO, ktoré sa po­
stará o opravu a obnovu značenia. Vzhľadom 
na všetky spomínané okolnosti zvýši mestská 
polícia hliadkovú činnosť v lesoparku.
� E. S. Fo
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Obmedzenie na Soblahovskej 
ulici pri Lidli 

Práce na vybudovaní 3. etapy obojsmernej cyklotrasy, 
ktorá má spájať Juh s centrom mesta, finišujú. Výsledkom 
aktuálnych prác bude nový vstup pre vozidlá na parkovisko 
obchodného reťazca. Súčasný vstup následne zrušia.

A čo všetko je už hotové? Cyklistické pruhy, 
ktoré vedú z centra mesta po Soblahovskej ulici 
a končia pri cintoríne, sú predĺžené asi o 450 
metrov po kruhový objazd a ďalej až po Lavičko­
vý potok. Upozorňujeme chodcov, že pôvodný 
pravostranný chodník smerom ku kruhovému 
objazdu, je zrušený. Nahradila ho cyklotrasa.

Medzi križovatkou Soblahovskej ulice s cestou 
popri cintoríne a vchodom do cintorína sa 
vytvoril nový spoločný priechod pre chodcov 
a cyklistov. Cyklisti získali samostatnú cestičku, 
ktorá pokračuje ako koridor pre cyklistov. 
Autobusová zastávka v smere do centra má 
kasselské obrubníky.

ÚPRAVA KRIŽOVATKY

Križovatka Soblahovská – Bezručova je 
bezpečnejšia. Pôvodný smerový ostrovček na­
hradil nový a v mieste starého sa doplnila nová 
konštrukcia vozovky. Nové stĺpy verejného 
osvetlenia sú v inej polohe, aby neboli v kolízii 
s cyklopruhom.

Križovatka bude riadená semaformi s dyna­
mickými prvkami. K dispozícii budú tlačidlá 
s vibračnou a akustickou zložkou, reliéfom pre 
nevidomých a dotykovým panelom na sníma­

nie chodcov. Tlačidlá budú plniť funkciu výzvy 
pre chodcov. Bezdrôtový detektor vozidiel je 
v križovatke osadený v strede jazdného pruhu 
a doplnili ho aj kamerové detektory.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE

Podľa aktuálnej legislatívy nie je možné 
v križovatke so semaformi vyznačiť riadne 
priechody pre chodcov, tzv. zebry. Preto 
tu nájdete len pásy – miesta pre prechá­
dzanie. Tie vymedzujú koridor pre peších. 
Chodec sa neriadi tým, či ho vodič pustí 
alebo nepustí, ale prioritne semaformi pre 
chodcov. V prípade vypnutých semaforov 
chodec nemá prednosť.

Semafory ešte blikajú na oranžovo, ich 
prevádzka sa začne po vydaní právoplat­
ného kolaudačného rozhodnutia. Dovtedy 
bude dočasné zvislé značenie upozorňo­
vať vodičov „na prechádzajúcich chod­
cov“. Prosíme, myslite na to pri prejazde 
touto križovatkou.

VĽAVO UŽ NEODBOČÍTE

Ešte jedno pripomenutie pre vodičov. Zo Sobla­
hovskej ulice sa na Bezručovu ulicu dá odbočiť 
z oboch smerov, z Bezručovej ulice na Sobla­
hovskú je k dispozícii len samostatný odbočo­
vací pruh vpravo. Odbočiť vľavo je zakázané!

� Erika Ságová
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Prihlasovanie detí do školy po novom
Dôležitou zmenou pre rodičov budúcich 
prvákov je spôsob podania prihlášky 
na základnú školu. Od 1. apríla 2026 
sa koná prihlasovanie cez ePrihlášky. 
V tomto systéme sú údaje detí a rodičov 
automaticky predvyplnené. Podať je 
možné jednu prihlášku, do ktorej treba 
uviesť preferované školy v poradí priority. 
Ak rodič nemá možnosť podať prihlášku 
elektronicky, môže ju podať aj v listinnej 
podobe.
 
Po zaregistrovaní prihlášky príde na za­
danú mailovú adresu správa, kde si môže 
zákonný zástupca dieťaťa rezervovať 
konkrétny čas zápisu v konkrétnej škole. 
Zápis budúcich prváčikov pre školský rok 
2026/2027 sa uskutoční v priestoroch 
mestských základných škôl 13. – 14. 

apríla 2026 v popoludňajších hodinách. 
V ZŠ, Kubranská sa zápis bude konať aj 
15. apríla, konkrétne do tried pre deti 
s PAS bez mentálneho postihnutia. Tento 
zápis bude v elokovanom pracovisku 
na Potočnej ulici. 

PRIJÍMAČKY DO ZUŠ

Aj Základná umelecká škola Karola Pádi­
vého je pripravená prijať nových žiakov 
do hudobného, výtvarného, tanečného, 
literárno-dramatického i audiovizuálneho 
a multimediálneho odboru na školský 
rok 2026/2027. Prijímacie skúšky budú 
15. 4. 2026 a 5. 5. 2026 – vždy od 13.00 
do 18.00 h. Elektronickú prihlášku nájdete 
na www.zustrencin.sk. 
� E. S.

Cyklista na fotografii ide zle, vľavo z Bezručovej na Soblahovskú platí zákaz odbočenia.

http://www.zustrencin.sk
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Cieľom je, aby človek nezostal 
v ohrození a nemusel vôbec 
do nocľahárne ísť

Mário Barinec pracuje už takmer desať rokov v Sociálnych službách mesta 
Trenčín – v mestskej rozpočtovej organizácii, ktorá je zriaďovateľom 
Nízkoprahového denného centra a Nocľahárne na Nešporovej ulici. 
Vyštudoval sociálnu pedagogiku a má nocľaháreň i centrum na starosti.

V čom predovšetkým spočíva vaša práca okrem 
administratívnych vecí?

Na dennej báze s kolegyňou a kolegami riešime životné príbehy ľudí. 
Hneď po otvorení, tesne na deviatu, prídu väčšinou staronoví klienti 
alebo tí, ktorí k nám chodia už dlhšiu dobu. Počas dňa prichádzajú noví, 
ktorí o nás počuli alebo o našich službách čítali na internete. Spolu potom 
riešime, ako ich sociálny problém vyriešiť. 

Prichádzajú do denného centra aj ľudia, ktorí majú 
strechu nad hlavou, ale hrozí im, že o ňu môžu 
prísť?

Áno. Sociálne poradenstvo ponúkame aj ľuďom, ktorí sa ocitli na hranici 
chudoby alebo majú prísť o zamestnanie či o bývanie. Alebo zo zdravot­
ných dôvodov nemôžu ďalej užívať svoju nehnuteľnosť, stratili príjem, 
zostali na invalidnom dôchodku alebo trpia nejakým psychiatrickým 
ochorením, ktoré im znemožňuje ďalej pracovať. 

Čo u vás môžu očakávať?

Môžu využiť naše poradenstvo, my ich nasmerujeme na ďalších od­
borníkov, ktorí im pomôžu získať finančný príspevok – dávky, invalidný 
dôchodok, starobný dôchodok alebo prácu na čiastočný úväzok či prácu 
s ubytovaním, ak je to potrebné. Naším cieľom je, aby človek nezostal 
v ohrození a nemusel vôbec do nocľahárne ísť. 

Chodia teda ľudia aj preventívne?

Niekedy sú to ľudia, od ktorých by ste to nečakali. Nie sú a ani nikdy 
neboli bez domova. Ale stali sa im v živote veci, pre ktoré nás vyhľadajú. 
Potrebujú vedieť, čo majú robiť ďalej. Väčšinou býva problém v zadlže­
nosti. Niekto má v neporiadku zdravotnú poisťovňu, iný dlží telekomuni­
kačným spoločnostiam, ďalší nebankovým subjektom. Riešime osobné 
bankroty, navigujeme klientov k ďalšej pomoci. Snažíme sa, aby nestratili 
svoj štandard. Aby ich veritelia neobťažovali tým, že pohľadávky chcú 
získať od človeka, ktorý už nemá nijaký majetok. 
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Je skvelé, že človek príde skôr. 

Dôležité je, že sa o nás dozvie a že v meste Trenčín môže dostať takéto 
sociálne poradenstvo. Najdôležitejšie však je, aby zahodil obavy a pove­
dal nám o svojom probléme. Na základe toho môžeme riešiť veci v čase, 
keď on ešte stále má kde bývať, hoci už má finančné problémy. Mal by 
nám povedať všetko, aby sme vedeli reagovať a ponúknuť mu informácie, 
ktoré by ho zbavili problému. 

Aká veľká časť klientov centra to je?

Približne menšia štvrtina. Tri štvrtiny sú tí, ktorí už majú existenčné 
problémy. Nebývajú. Sú na hranici chudoby, nemajú žiaden príjem, 
nemajú žiadnu prácu. Majú psychiatrické alebo fyzické ochorenia, ktoré 
im znemožňujú pracovať.

Ak prídem do nízkoprahového denného centra ako 
klient po prvýkrát, čo ma čaká? 

Prvý krok, ktorý je nevyhnutný aj podľa zákona, je ten, že sme povinní 
vás oboznámiť s našou službou. S tým, čo dokážeme s vami riešiť, ako sa 
tu pohybuje, aké sú tu pravidlá, aby sme sa všetci mohli cítiť bezpečne 
a aby ste aj vy mali priestor rozpovedať nám svoj príbeh. Človek sa môže 
u nás osprchovať, môže si dať kávu, čaj, môže si len tak posedieť, pokiaľ 
je uzimený. Všetko je nastavené tak, aby sa mohol klient stabilizovať . 

Čo je zdarma a čo nie? 

Oprať si veci môžete za 60 centov, prípadne za hlinený dukát – a to je 
všetko. Spoplatnená je potom nocľaháreň, kde 1,50 € je za noc pre ľudí, 
ktorí nie sú evidovaní na úrade práce. A tí, ktorí sa zaevidujú, vykonávajú 
verejnoprospešné práce pre mesto, platia 1 €, prípadne hlinený dukát.

Čo ak mám problém hovoriť?

Ak nevieme všetky okolnosti, je ťažké nastaviť pomoc. Podstatné však 
je, že na nikoho netlačíme. Ak sa človek rozhodne, že nebude rozprávať, 
ponúkneme mu naše priestory. Môže sa stať a aj sa stáva, že zistí a od­
pozerá, ako to u nás funguje. V jedálni si môže spraviť jedlo, pozhovárať 
sa s ostatnými klientmi a príde čas, keď sám povie: „Chcel by som riešiť 
svoj problém.“ Každá osobnosť je iná. Každý človek je inak psychicky 
nastavený. Môže mať predsudky, môže mať úzkosť z danej témy, môže 
čokoľvek prežívať. Ja nemôžem na klienta tlačiť. Môžem to len rešpekto­
vať. Predostrieť mu, aké má možnosti a aké služby robíme. 

Aké najčastejšie problémy v centre riešite?

Je to celá škála problémov. Väčšinou sú to ľudia, ktorí sa nevenujú 
svojim dlžobám alebo nevedia, ako si uplatniť práva v tomto smere. Majú 
dlžobu a čo s ňou? Prežívajú takto veľmi dlhé obdobie. Majú exekúcie. 
Pracujú a časť platu im berie exekútor. Je to namáhavé, psychicky aj 
fyzicky vysiľujúce a môže to dospieť do bodu, že človek naozaj prestane 
byť zdravotne v poriadku a problém sa ešte viac vyostrí. Je dobré, ak sa 
príde poradiť.

S kým máte nadviazanú spoluprácu pri riešení 
pomoci pre klientov centra?

Máme zosieťovaných ľudí, pokiaľ ide o úrad práce, rôzne poradenské 
služby, psychiatrov, fakultnú nemocnicu, sociálne sestry a mnohé inšti­
túcie od detských domovov po políciu. Spolupracujeme aj s mestskou 
políciou, okresnými súdmi, probačnými pracovníkmi a akoukoľvek zlož­
kou štátnej služby, ktorá prichádza do styku s ľuďmi, ktorí majú nejaký 
problém. 

Ako dlho trvá vaša „spoločná cesta s klientom“?

V mnohých prípadoch je to veľmi dlhý časový úsek a niekedy sa to ani 
nekončí. Človek už dávno býva, má za sebou poradenstvo a bol aj klien­
tom nocľahárne, už pracuje, získa možno mestský nájomný byt alebo inú 
formu bývania a príde nás na Vianoce alebo Veľkú noc navštíviť a pove­
dať, ako sa má. Alebo zatelefonuje. Ale, samozrejme, máme prípady, že 
človeku pomôžeme a už nikdy o ňom nepočujeme. 

Stáva sa aj to, že sa po nejakej odmlke vráti, lebo 
je na tom opäť zle?

Stane sa, samozrejme, aj to, že spravíme kroky, aby sa stabilizoval, aby 
sa ukončil sociálny problém, ale príde zlom, ktorý veľakrát v jeho živote 
nastal. On však už vie, kam sa má vrátiť. Znova mu môžeme pomôcť, 
poradiť, nasmerovať ho. Vieme, že zlyháva v práci, vieme, že zlyháva vo 
finančnej gramotnosti, vieme, že sa nedokáže uplatniť časom, že to je 
len krátky časový úsek v práci, lebo má nejakú závislosť alebo psychický 
problém, ktorý ho obmedzuje. Vráti sa. Je dobré, že má kam ísť. Lepšie, 
ako byť zbytočne na ulici a trápiť sa, čo s ním bude.

Vie podľa vás široká verejnosť o službách 
nízkoprahového denného centra?

Vo všeobecnosti je asi polovica ľudí prekvapených, že vôbec také služby 
mesto poskytuje. Mnohokrát k nám človeka navigujú sami naši klienti. 
Vidia ho na stanici, na lavičke v meste, dajú sa do rozhovoru a odporučia 
mu, aby nás navštívil. Povedia mu – tuto môžeš získať ošatenie, dajú ti 
najesť, môžeš sa osprchovať, prípadne pracovníkom povedať o svojom 
probléme a možno nájdu nejaký spôsob riešenia. Je to pozoruhodné 
a teší ma to. Ešte som nepočul, že by to takto fungovalo aj v iných 
mestách.

Prehliadkou nízkoprahového denného centra sa 
končia aj „Prechádzky bez domova“ – projekt, 
na ktorom spolupracujete s tímom Trenčín 2026. 
Ako ho vnímate?

Prekvapil ma záujem, ktorý Prechádzky bez domova vyvolali. Ich 
zmyslom ale nie je ísť na miesta, kde ľudia bez domova sú, a pozerať sa 
na nich. Prvá zastávka je železničná stanica a interaktívna hra – odmys­
lite si, že máte mobil, nemáte ani finančné prostriedky, čo vám napadá 
ako prvé? Ako by ste si mohli pomôcť? To si potom vyhodnotíme a pre­
sunieme sa na ďalšie stanovisko, kde sa zvyčajne niečo deje. Buď tam 
ľudia bez domova zvyknú prespávať, alebo požívať drogy. Tam je priestor 
na otázky. Ten bol teda veľmi hutný, ľudia mali veľa otázok. Prechádzka 
sa končí prehliadkou našich priestorov, kde sa konkrétna pomoc posky­
tuje. Potešil ma záujem o túto akciu aj z púchovského Centra pre deti 
a rodiny, kde riešia proces osamostatňovania sa dospievajúcich mladých 
ľudí. Som rád, že im môžeme dať tieto informácie.

Celý rozhovor s Máriom Barincom aj o tom, čo je krízo-
vá intervencia, terénna sociálna služba, či sa dá vôbec 

ukončiť bezdomovectvo a čo jeho osobne v trenčianskom 
zariadení teší a v rámci sociálnych služieb na Slovensku 

hnevá, si môžete prečítať na www.trencin.sk.

Pýtala sa Eva Mišovičová

http://www.trencin.sk
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Začíname 3. ročník  
participatívneho rozpočtu
Po úspešných dvoch ročníkoch pokračuje 
participatívny rozpočet vo všetkých 
ôsmich základných školách v Trenčíne. 
Školy už projekt dobre poznajú, žiaci si 
prešli fázami nadšenia aj prekážok, učili 
sa spolupracovať a zažili radosť z toho, že 
vlastné nápady dokážu premeniť na realitu.

Predtým, ako sme oficiálne spustili projekt, stretli sme sa so žiakmi 
v školách, aby sme v rámci workshopu zistili, čím aktuálne žijú a aké témy 
ich zaujímajú. Naše postrehy sme preniesli do tém spoločných pre všetky 
školy: Dobrovoľníctvo a Prestávka. 

„Rozprávali sme sa o tom, čo považujú za dôležité pre svoju školu a spo­
ločne sme hľadali, čo všetkých spája,“ hovorí Kristína Milová z Inštitútu 
participácie Trenčín. Žiaci často netušia, že to, čo by chceli zmeniť, ako 
napríklad dlhé rady pri čakaní na obed, už vedenie školy a školská rada 
riešia. Najviac rezonovala túžba rozhodovať a zapájať sa do školského 
diania. Žiaci oceňujú dobrý kolektív a atmosféru, jasné pravidlá, funkčné 
vybavenie a modernizované priestory, ktoré výrazne zlepšujú ich školský 
život. 

Téma dobrovoľníctva nie je pre niektoré školy nová. „Realizujeme projek­
ty ako napríklad Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok, darova­
nie krvi, výsadbu stromov, zbierku hračiek, pletenie chobotničiek pre 
predčasne narodené deti a množstvo iných,” hovorí pedagogička zo ZŠ, 
Hodžova. Za tieto aktivity získala škola nominácie na krajskej aj národnej 
úrovni. Spolupráca na dobročinných projektoch napĺňa nielen žiakov, ale 
aj pedagógov a pomáha im objavovať nové zručnosti. „Učíme sa vystúpiť 
z komfortnej zóny, prekonávať strach a najmä byť súčasťou lepšej spoloč­
nosti. Oceňujeme, že participatívny rozpočet podporuje dobrovoľníctvo aj 
týmto spôsobom – symbolicky práve v roku dobrovoľníctva.“

Aj žiaci už participatívny rozpočet dobre poznajú a tešia sa z možnosti 
otvorene hovoriť o svojich potrebách. Rozvíjajú sa ich prezentačné zruč­
nosti, tímová spolupráca a pochopenie demokracie tým, že vidia, ako ich 

hlas naozaj mení školu. Doteraz bolo zrealizovaných v školách celkovo 
viac ako 50 projektov. Uvidíme, aké výzvy a nápady prinesie tento rok. 
Prepojí sa dobrovoľníctvo s ich projektami? Budú žiaci využívať prestávky 
inak ako doteraz? Alebo si vytvoria „prestávku“ od každodennej rutiny? 
Každý projekt je zároveň aj novou skúsenosťou, ktorá ich učí spolupraco­
vať, komunikovať a hľadať riešenia pre spoločný priestor. Aj malé projek­
ty tak môžu priniesť veľké zmeny v tom, ako žiaci vnímajú svoju školu. 

Petra Strečková
Foto: Archív IPT

Týždeň dobrovoľníctva 
2026
Plánujete sa zapojiť od 18. do 24. mája 2026 do celoslo­
venskej kampane propagujúcej dobrovoľníctvo a dobré 
skutky? Zapojíte sa jeden deň? Niekoľko hodín alebo 
aj celý týždeň? Ešte do 10. apríla môžu organizácie, 
komunitné centrá, školy, samosprávy, múzeá či knižnice 
prihlasovať svoje aktivity na oficiálnej webstránke Týždeň 
dobrovoľníctva. Kampaň je pozvánkou do sveta dobro­
voľníctva, kde si jednotlivci, skupiny či firmy môžu v máji 
nezáväzne dobrovoľníctvo vyskúšať.

Dotácie na aktivity
Komisia životného prostredia, dopravy, investícií a územné­
ho plánovania na svojom marcovom zasadnutí prerokovala 
žiadosti o poskytnutie dotácií v oblasti životného prostredia 
a odporučila sumu 20-tisíc eur rozdeliť medzi desať pro-
jektov. Je medzi nimi komunitná farská záhrada, enviro­
mentálna výchova i vzdelávanie detí aj osôb so zdravotným 
znevýhodnením, náučno-vzdelávací turistický chodník, 
dažďová záhrada aj budovanie nabíjacích staníc pre bicyk­
le. Všetko o dotáciách nájdete na www.trencin.sk/dotacie.

E. M.

http://www.trencin.sk/dotacie
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 WORKSHOPY KKC HVIEZDA

8. 4. | 16.00 | 3D tlač: Otvor dvere svojej 
kreativite
8. 4. | 16.00 | Objav svet laserového 
gravírovania
8., 9. 4. | 15.00 | Práca s kožou
15. 4. | 16.00 | CNC frézovanie pre umelcov 
a dizajnérov
15., 16. 4. | 15.00 | Tvorba výšiviek 
na vyšívacom stroji
18., 19. 4. | 9.00 | 3D modelovanie v Blendri
18., 19. 4. | 9.00 | Tvorba scenára 
a storyboardu s AI
9., 10. 5. | 9.00 | Produktová fotografia 
a video pre e-shop
30., 31. 5. | 9.00 | Vytvor si e-shop 
na Shopify od A po Z
3. 6. | 16.00 | 3D tlač: Otvor dvere kreativite
3. 6. | 16.00 | Objav svet laserového 
gravírovania
10. 6. | 16.00 | CNC frézovanie pre umelcov 
a dizajnérov
13., 14. 6. | 9.00 | Práca s gimbalom 
a pohyby kamery
20., 21. 6. | 9.00 | Produktová fotografia s AI

 AKTIVITY PRE DETI

POSÁDKOVÝ KLUB 
Hviezdoslavova 16

23. 4. | 17.00 | Smejko a Tanculienka
 
KC AKTIVITY 
Kyjevská 3183

PO, ŠT | 16.30 | Keramické patlámo Info: 
keramika@kcaktivity.sk, 0902 403 717.
ST | 15.00 | Keramická dielnička Info: 
keramika@kcaktivity.sk, 0902 403 717.
ŠT | 16.00, 17.00, 18.00 | Notičky 
Prihlasovanie: www.noticky.sk.
ST | 14.15 | Angličtina pre deti Prihlasovanie: 
PaedDr. Lucia Plevová 0908 677 103.

PUMPTRACK 
Rezidencia Vinohrady

18. 4. | 9.00 – 14.00 | Otvorenie sezóny 
na Pumptracku Nový pumptrack, majster 
sveta, profi jazdci, súťaže pre deti: do 4 r. 
na odrážadle, staršie na bicykloch. Online 
registrácia do 12. 4. Viac na www.trencin.sk.

KLUB LÚČ 
Mierové námestie 19, www.klubluc.sk

19. 4. | 16.00 | O zlatej rybke (A čo bolo 
ďalej? #4) Divadlo.

ŠTÚROVO NÁMESTIE

22. 4. | 9.00 – 13.00 | Lesnícky deň 20. 
ročník Lesníckych dní s tradičnými i novými 
aktivitami.

 VOĽNÝ ČAS

KULTÚRNO-KREATÍVNE CENTRUM HVIEZDA 
Kniežaťa Pribinu 197/3, www.hviezda.eu

7. 4. | 18.00 | Kvíz Ďalej
19. 4. | 19.00 | Bekim + Mama: Stand Up 
Show – Zrodila sa hviezda

KREATÍVNY INŠTITÚT 
Palackého ulica

9., 24. 4. | 16.00 | Filmový klub mladých

KAVIAREŇ NA CESTE 
Rastislavova 1

11. 4. | 17.15 | Letom svetom kvíz

KS OPATOVÁ 
Opatovská 96

26. 4. | 16.00 | Trenčianska tančiareň 
Rezervácia vstupeniek: 0902 091 441.

GALÉRIA M. A. BAZOVSKÉHO 
Palackého 27

15. 4. | 16.00 | Workshop s J. Hubinským

ARÉNA OSTROV 
Na Ostrove 363, Trenčín, www.arenaostrov.sk

23. 4. | 9.00 – 15.00 | JobSpoT – Veľtrh práce

NEW YOU ŠTÚDIO 
Bezručova 64, 0905 393 872, bea@newyou.sk

7., 21. 4. | 19.15 | Meditácia s wellbeing 
mentorkou

KC AKTIVITY 
Kyjevská 3183

PO | 18.00 | Keramický klub pre pokročilých 
Info: keramika@kcaktivity.sk, 0902 403 717.
UT | 17.00 | Keramický klub pre pokročilých
NE | 17.00 | Baby Friendly Keramika 
Pre mamičky s bábätkami. Prihlasovanie: 
keramika@kcaktivity.sk, 0902 403 717.

Kam v Trenčíne
Úspešné príbehy 
z KKC Hviezda 

Kultúrno-kreatívne centrum Hviezda podporu­
je ľudí, ktorí chcú rásť v kreatívnom priemysle, 
získať nové zručnosti, skúsenosti aj príleži­
tosti. Jozef Baksa sa o Hviezde dozvedel 
prostredníctvom propagačných letákov. 
Našiel ich v kabinete v škole, kde učí. Vyplnil 
formulár, absolvoval úvodné stretnutie a začal 
využívať Otvorenú dielňu FabLab. Pred prácou 
na strojoch prešiel potrebnými workshopmi. 
„Hviezda mi výrazne skrátila cestu k techno­
lógiám, ku ktorým by som sa inak dostával 
veľmi ťažko a dlho,“ hovorí Jozef. 

Dnes FabLab využíva pravidelne, niekedy 
aj viackrát do týždňa. Návrhy si pripravuje 
doma a realizáciu presúva do dielne, kde 
pracuje najmä s CNC frézou, vákuovým tva­
rovačom či laserovým gravírovaním. V tvorbe 
prepája hudbu, dizajn a technológie. Vytvoril 
napríklad elektrické husle z karbónu či 
svietiace sláčiky pre orchester na večerné 
koncerty. Okrem hudobných nástrojov 
vyrába aj technické dielce a dizajnové prvky. 
Ako odborný pedagóg Školy umeleckého 
priemyslu v Trenčíne oceňuje, že skúsenosti 
môže využiť vo vyučovaní. „Nie je jednodu­
ché mať takéto vybavenie v škole. Vďaka 

Hviezde môžem nové technológie a materiá­
ly sprostredkovať aj študentom.“

Podľa jeho slov mu Hviezda pomáha nielen 
technicky. „Keby som mal všetko riešiť sám 
a oslovovať rôzne firmy, trvalo by to roky. Tu 
mám všetko na jednom mieste a môžem sa 
sústrediť na tvorbu.“ Jozef zároveň vyzdvi­
huje podnetné prostredie a komunitu, ktorá 
dokáže jeho nápady posunúť ešte ďalej. 
„Odporúčam každému, aby sa vo Hviezde 
zastavil. Na konci tvorivého procesu bude 
určite nadšenejší, než čakal – tak ako ja.“ 

mailto:?subject=
http://www.noticky.sk
http://www.trencin.sk
http://www.klubluc.sk
http://www.hviezda.eu
http://www.arenaostrov.sk
mailto:keramika@kcaktivity.sk
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Podvodníci „volajú“ 
aj zo známych čísel
Krajské riaditeľstvo Policajného zboru v Trenčíne opäť eviduje podvodné telefonáty, pri 
ktorých sa páchatelia vydávajú za pracovníkov banky, polície alebo iných inštitúcií.

Podvodníci dnes používajú aj techniku tzv. spoofing – na displeji sa môže 
zobraziť známe alebo oficiálne telefónne číslo, hoci v skutočnosti volá 
podvodník. To, že číslo vyzerá dôveryhodne, ešte neznamená, že hovor 
je skutočný.

AKO PODVOD PREBIEHA?

Volajúca osoba vás môže informovať, že je ohrozený váš bankový účet 
a niekto sa pokúša zneužiť vaše peniaze. Podvodník sa snaží dostať vás 
do stresovej situácie a vyvolať strach, aby ste konali rýchlo a bez roz­
mýšľania. Tvrdí, že je potrebné „okamžite konať“, pričom musíte potvrdiť 
alebo nadiktovať svoje osobné údaje. 

ČO JE DOBRÉ SI PAMÄTAŤ?

Nikdy neposkytujte údaje z platobnej karty ani prihlasovacie heslá po te­
lefóne. Neodpovedajte na podozrivé správy a neklikajte na priložené 
odkazy. Nepodliehajte nátlaku ani pocitu naliehavosti. Banka ani polícia 
od vás nikdy nebudú žiadať heslá či plný prístup k účtu.

NEJDE LEN O PENIAZE

Podvodníci sa snažia pripraviť najmä seniorov o úspory, ktoré si šetrili 
dlhé roky – peniaze určené na lieky, zdravotnú starostlivosť, pokojný 
život či pomoc rodine a v neposlednom rade na zabezpečenie dôstojné­
ho rozlúčenia. Strata financií je často sprevádzaná aj psychickou ujmou, 

pocitom hanby, straty istoty a bezpečia. Nenechajte sa zatlačiť do si­
tuácie, ktorú budete neskôr ľutovať. Hovorte o tom so svojimi rodičmi 
a starými rodičmi.

AKO POSTUPOVAŤ PRI PODOZRENÍ?

V prípade akéhokoľvek, aj najmenšieho, podozrenia okamžite ukončite 
hovor, nekonajte pod tlakom a kontaktujte políciu na linke 158. Prevencia 
a vzájomná informovanosť sú najúčinnejšou ochranou pred podvodníkmi.

� Zdroj: KR PZ TN

Česť jeho pamiatke

Vo veku 70 rokov odišiel 21. marca 2026 
z tohto sveta JUDr. Milan Kováčik. Vyštu­
doval právo na Univerzite Komenského. 
Pracoval ako riaditeľ Obchodného domu 
Zlatá Fatima, neskôr vo finančníctve ako 
oblastný riaditeľ Prvej stavebnej sporiteľ­
ne, a. s. Pôsobil ako vedúci Oddelenia vnú­
tornej prevádzky Obvodného úradu Trenčín. V období od decembra 
2010 do novembra 2014 bol poslancom Mestského zastupiteľstva 
v Trenčíne. V roku 2011 ako viceprimátor mesta Trenčín zastupoval 
primátora v koordinácii výborov mestských častí, v problematike ko­
munálneho odpadu, mestskej hromadnej dopravy, verejnej zelene, 
v oblasti školstva a mládeže a legislatívy. Tiež mal na starosti komu­
nikáciu s jednotlivými zložkami Trenčianskeho samosprávneho kraja 
a štátnej správy a styk s verejnosťou. Posledná rozlúčka s Milanom 
Kováčikom sa uskutočnila 26. marca 2026 v Dome smútku Juh.

� Foto: Archív MsÚ

Víťazi Kubranského turnaja 
seniorov
Telocvičňa Základnej školy na Kubranskej ulici ožila 29. novembra 
minulého roka tradíciou: 38. ročník turnaja seniorov v stolnom tenise 
zorganizoval Stolnotenisový klub Keraming-Kubran Trenčín.
 
Podujatie bolo výhradne pre hráčov nad 50 rokov. Zmerali si sily 
v štyroch vekových kategóriách v dvojhrách a v atraktívnom formáte 
štvorhier. Atmosféra v hale bola nabitá zdravou rivalitou a radosťou 
zo stretnutia starých priateľov a športových nadšencov.
 
Štvorhry sa hrali netradičným, no veľmi spravodlivým systémom. 
Organizátori určili 8 nasadených hráčov (víťazov a úspešných hráčov 
z minulých ročníkov), ktorí si svojich spoluhráčov žrebovali. V deblo­
vých súbojoch napokon dominovali Roman Krajčík a Roman Podo-
lan, ktorí si vďaka skvelej súhre vybojovali zlaté medaily. Striebro 
si odniesla skúsená dvojica Dušan Coník s Milanom Švančarom. 
Bronzový stupienok obsadili Jaroslav Harak a František Petrík.

V individuálnych súťažiach predviedli hráči výkony, ktoré často brali 
dych. V kategórii 50 – 59 rokov sa z víťazstva tešil Roman Krajčík, 
striebro získal František Čapák a bronz Jozef Zechel. Medzi hráčmi vo 
veku 60 – 69 rokov dominanciu potvrdil Jozef Hupčík, ktorý kategóriu 
vyhral pred druhým Pavlom Rehákom a tretím Andrejom Bártlom. 
Na najvyšší stupienok v kategórii 70 – 79 rokov vystúpil František 
Petrík, striebro si vybojoval Peter Šagát a bronz Milan Švančara. 
Najväčší rešpekt zožala kategória legiend vo veku 80 a viac rokov, 
víťazom sa stal Jaroslav Harak, druhé miesto obsadil Ľubomír Kubáň, 
tretie Ladislav Dvorský a štvrté Štefan Pitlanič.Podujatie ukázalo, že 
stolný tenis v Trenčíne má nielen bohatú históriu, ale vďaka takýmto 
vitálnym športovcom aj neutíchajúcu energiu.
� Text: Róbert Zeman
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Kam v Trenčíne
 AKTIVITY PRE SENIOROV

ZDRUŽENIE KRESŤANSKÝCH SENIOROV 
SLOVENSKA – KLUB TRENČÍN – MESTO 
KD Zlatovce, Hlavná 10

13. 4. | 10.00 – 12.00 | Duševné zdravie 
seniorov Prednáška s prezentáciou – Mgr. 
Erika Prostredná, CPP Dubnica nad Váhom
20. 4. | 10.00 – 12.00 | Zaujímavé miesta 
Mexika Prezentuje Antonie Dvoranová.
27. 4. | 10.00 – 12.00 | Turistický rok 2025 
Prezentuje Ing. Vladimír Boledovič.
21. 4. | Osobnosti Trenčína Bc. Edita Krchová. 
Poznávame Trenčín – cyklus vychádzok.
19. – 24. 4. | Kúpele Lúčky Ing. M. 
Gregušová.
 
KNIŽNICA M. REŠETKU 
Jaselská

ST | 8.00 | Babi, pošli mi to mejlom 
Bezplatná inštruktáž na zvládnutie 
základov práce s počítačom a komunikácie 
prostredníctvom e-mailu pre registrovaných 
čitateľov – seniorov. 
 
Účasť treba vopred nahlásiť. Bližšie informácie 
a registrácia: 032/770 83 14.
 
KAVIAREŇ NA CESTE 
Rastislavova 1

24. 4. | 15.00 | Kvíz nielen pre seniorov 
Prežite príjemný čas s priateľmi. Vytvorte 
tímy a prebuďte športového ducha. Hláste sa 
vopred cez FB alebo na mieste.
 
KC AKTIVITY 
Kyjevská 3183

10., 24. 4. | 15.00 – 18.00 | Klub dôchodcov 
– JDS č. 30 Klubové stretnutie seniorov. Info: 
0903 596 660, Anna Kopuncová.
UT | 15.00 – 17.00 | Spevokol JDS Info: 0905 
141 587 Tibor Rybárik.
UT | 17.00 – 18.00 | Cvičenie pre seniorov 
Jednoduchšie posilňovacie a rehabilitačné 
cviky, zlepšenie ohybnosti a schopnosti 
koordinácie. Info: 0911 137 692, Rybáriková.
 
OC MAX 
Gen. M. R. Štefánika, www.formfactory.sk

ST | 8.00 | Cvičenie pre seniorov

Denné centrum Sihoť
Osvienčimská 1720/3, dcsihot@trencin.sk, 0901 714 266 (pracovné dni)

PO – ŠT | 9.00 – 17.00 | PI | 9.00 – 14.00 | Denné aktivity Termoakupresúrny masážny 
prístroj Ceragem s objednávkou, biliard, čitáreň: knihy, spoločenské hry, šachy, karty, stolný 
tenis, cvičenie na rotopéde, fitnes zariadenia, kolky a petang v exteriéri.
27. 4. | 15.00 | Čítajme spolu (EHMK 2026)

PRAVIDELNÁ ZÁUJMOVÁ ČINNOSŤ 

Joga – ST 10.00 – 11.00, Joga klubu reumatikov UT 15.00 – 16.00, Spevácka skupina Sihotiar 
PO 9.30 – 12.00, Cvičenie ženy I. PO a ŠT 9.30 – 10.30, Cvičenie ženy II. UT a PIA 10.00 – 
11.00, Cvičenie ženy – tanec ST 9.00 – 10.00, Stolný tenis PO, UT, ŠT 9.00 – 12.00 a 13.00 
– 16.00, ST 13.00 – 16.00, PI 9.00 – 12.00, Kartové hry UT a ŠT 13.30 – 17.00, Výbor ZO JDS 
Trenčín – Sihoť nepárny týždeň UT od 10.00, ZO JDS Trenčín 05 – nepárny týždeň ST 14.00 – 
16.00, KD 28. októbra – párny týždeň UT 14.00 – 16.00, Skleróza multiplex – klub Trenčín ŠT 
posledný v mesiaci 14.30 – 16.30.

Akadémia tretieho veku v apríli
Rada Akadémie tretieho veku pri Základnej organizácii Jednoty dôchodcov Slovenska 02 a spo­
luorganizátor Trenčianska univerzita A. Dubčeka v Trenčíne pozývajú na seminár Akadémie tre­
tieho veku (ATV), ktorý sa uskutoční v utorok 7. apríla 2026 o 13.30 hod. v aule Trenčianskej 
univerzity A. Dubčeka v Trenčíne na Študentskej ulici. Program seminára: Privítanie a predstave­
nie hostí, Ornitológia, vtáky okolo nás a v mestách, Ako sa nestať obeťou trestného činu, Pitná 
voda a zdravotné zabezpečenie pitných vôd, Pitná voda ako súčasť pitného režimu, Záver.

Štart novej sezóny
Nechajte sa odviezť z historického centra mes­
ta štýlovo cez lesopark Brezina až k Južnému 
opevneniu Trenčianskeho hradu. Turistický 
sprievodca na kolesách Vlak Matúš Čák štar­
tuje novú sezónu. Po prvý raz sa ním odvezú 
návštevníci v sobotu 25. a v nedeľu 26. apríla 
a potom každý ďalší víkend alebo sviatok až 
do konca mája. Od júna do konca augusta 
bude premávať denne od 10.00 do 19.00 hodi­

ny, pričom posledná jazda bude z centra mesta 
o 18.00 h. Skupiny detí, seniorov, zájazdy či 
iné skupiny nad 10 osôb si môžu rezervovať 
miesta na pravidelné jazdy alebo si objednať aj 
individuálne jazdy mimo harmonogramu jázd 
vláčika na info@turistickevlaciky.sk.

Podrobne sa o aktuálnej prevádzke vláčika 
dočítate na www.turistickevlaciky.sk alebo 
Fb stránke Vlak Matúš Čák.

http://www.formfactory.sk
mailto:dcsihot@trencin.sk
mailto:info@turistickevlaciky.sk
http://www.turistickevlaciky.sk


Blahoželáme k skvelým úspechom

● Uplynulé týždne priniesli Športovému klubu 
Real Team Trenčín viacero úspechov. Výber 
mladých pretekárov klubu sa 28. 2. predstavil 
na 1. kole Slovenského pohára detí v Parti­
zánskom. Najmladší karatisti vybojovali viacero 
medailových umiestnení: 1. miesto Dorota Alica 
Kobzová v kumite (6 – 7 rokov do 28 kg), 2. 
miesto Anita Beňová v kata (6 – 7 r.), Ema Mar­
šalová v kumite (6 – 7 r. nad 28 kg), E. Maršalo­
vá v agility (7 r.), Eduard Matúš Vacula v kumite 
(8 – 9 r. nad 34 kg) a 3. miesto získali A. Beňová 

v kumite (6 – 7 r. do 24 kg), Jakub Habánik v ku­
mite (8 – 9 r. do 34 kg), Mathias Motola v kumite 
(10 – 11 r. do 30 kg), Lenka Šedivá v kumite (8 
– 9 r. nad 37 kg), Izabela Zezulová v agility (11 
r.). „Pre mnohých to bola jedna z prvých väčších 
súťaží, no napriek tomu ukázali veľkú bojovnosť, 
disciplínu a chuť zlepšovať sa,“ informovala 
trénerka Lenka Beňová. Výrazný úspech 
dosiahol klub aj 7. 3. vo Zvolene na Majstrov-
stvách Slovenska seniorov v karate. Adriána 
Slováková, Karin Čierniková a Lenka Horáčková 

(na fotografii) získali 1. miesto a titul majsteriek 
Slovenska v disciplíne kata team. Strieborné 
medaily vybojovali: Ivan Kostelný v kata (nad 
45 r.), Pavol Cséfalvay v kumite (seniori – 60 
kg). Tretie miesto v disciplíne kata získala Ma-
rika Hrnčáriková, odchovankyňa klubu, ktorá 
aktuálne hosťuje v TJ Rapid Bratislava. Úspechy 
na mládežníckych aj seniorských súťažiach 
potvrdzujú, že Športový klub Real Team Trenčín 
dlhodobo patrí medzi aktívne a úspešné karate 
kluby na Slovensku. Zdroj text a foto: archív ŠK

● Z 5. ročníka Celoslovenského volejbalového 
turnaja univerzitných pastoračných centier (UPe­
Ce) priviezlo UPC Trenčín domov druhé miesto 
v konečnom poradí turnaja. Uskutočnil sa 14. 
marca 2026 v Prešove s účasťou 12 tímov, ktoré 
reprezentovali 10 univerzitných pastoračných 
centier z rôznych slovenských miest.

● Na podujatí Športovec Národného športo­
vého centra 2025 ocenili 3. 3. v priestoroch 
Slovenského olympijského a športového múzea 
v Bratislave za výnimočnú reprezentáciu Slo­
venska 18 športovcov spolu s trénermi. Medzi 
ocenenými boli aj vzpieračka Linda Svrčková 
spolu so svojím trénerom Milanom Kováčom 
a cyklistka Viktória Chladoňová z Trenčína. 
Zdroj: NŠC
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Bude to historický večer v Trenčíne
Professional Muaythai League (PML) 
po prvýkrát zamieri na zimný štadión. 
Monika Chochlíková zabojuje 9. mája 2026 
o svetový titul. Bude to vrchol večera, 
na ktorý čaká celá scéna. Stane sa tak 
v našom meste.

Organizácia Professional Muaythai League 
má k Trenčínu mimoriadne silné puto. PML 
vznikla práve v Trenčíne a po rokoch rastu 
a budovania mena sa vráti domov vo veľkom 
štýle – s najväčším podujatím vo svojej 
histórii. Jubilejný galavečer PML 20 bude 
výnimočný z viacerých dôvodov. PML totiž 
vôbec po prvýkrát vstupuje na ľadovú plochu 
– konkrétne na Zimný štadión P. Demitru 
v Trenčíne, kde sa ešte nikdy nekonalo podu­
jatie podobného typu. Očakáva sa atmosféra, 
akú tento priestor ešte nezažil.

Hlavnou hviezdou večera bude Monika 
Chochlíková, ktorá nastúpi proti thajskej bo­
jovníčke Looknam, zápasníčke so skúsenos­
ťami z prestížnych organizácií ONE Champion­

ship a Rajadamnern World Series 
(RWS). Pôjde o medzinárodnú 
konfrontáciu najvyššej úrovne 
priamo na domácej pôde – a pre­
dovšetkým o svetový titul WMC.

Galavečer však ponúkne aj ďalšie 
mimoriadne atraktívne súboje. 
Fanúšikov čaká titulový zápas or­
ganizácie PML v kategórii do 65 
kg, kde aktuálny šampión Lukáš 
Mandinec nastúpi proti Roma-
novi Kučerovi. Predstavia sa 
aj ďalšie známe mená domácej 
scény – Adrian Ertel, šampión 
do 75 kg či vychádzajúca hviezda Lukáš Antal. 
Nebudú chýbať ani Rasťo Klimáček, Lea 
Tanáčová, Iveta Srncová a Stas Afanasiev, 
ktorí doplnia kartu o ďalšie atraktívne zápasy 
a rozšíria zastúpenie domácich talentov.

Súčasťou večera bude aj MMA časť, ktorá 
prinesie tvrdé a dynamické zápasy v klietke. 
Predstavia sa Daniel Hromek, Ján Hudák, 

Marcel Masaryk, Marek Kvasnica, Samuel 
Lehočký a ďalší bojovníci. PML opäť prinesie 
svoj jedinečný koncept – Muaythai v ringu 
a MMA v klietke počas jedného večera. Spo­
jenie historicky prvého galavečera na zimnom 
štadióne, návratu organizácie domov a titulo­
vého zápasu vytvára výnimočný moment pre 
celý slovenský bojový šport.
� Zdroj text a foto: PML



 kam v trenčíne — 3. 4. 2026� 21

 POĎ FANDIŤ

MESTSKÁ ŠPORTOVÁ HALA 
Mládežnícka 1, 032/743 5695

4. 4. | 17.00 | 1. FBC Trenčín / FINÁLE 
playoff 1. zápas Florbal, extraliga muži.
5. 4. | 16.00 | 1. FBC Trenčín / FINÁLE 
playoff 2. zápas Florbal, extraliga muži.
8. 4. | 8.00 – 12.00 | KCVČ Trenčín Stredné 
školy chlapci, dievčatá Florbal – krajské kolo.
11. 4. | 11.00 | BK AS Trenčín – Banská 
Bystrica Basketbal, žiaci U16 – tréning. hala.
12. 4. | 10.00 | BK AS Trenčín – Košice 
Basketbal, žiaci U16 – tréning. hala.
12. 4. | 14.00 | BK AS Trenčín – Bardejov 
Basketbal, žiačky U15 – tréning. hala.
18. 4. | 18.00 | 1. FBC Trenčín / FINÁLE 
prípadný 5. zápas Florbal, extraliga muži.
18. 4. | 9.00 | 1. FBC Trenčín Levi – Dubnica 
Florbal, ml. žiaci – tréning. hala.
18. 4. | 12.00 | 1. FBC Trenčín Levi – 
Púchov Florbal, ml. žiaci – tréning. hala.
18. 4. | 15.00 | BK AS Trenčín – Bratislava 
Basketbal, žiaci U14 – tréning. hala.
18. 4. | 18.00 | BK AS Trenčín – Pezinok 
Basketbal, žiaci U14 – tréning. hala.
19. 4. | 13.00 | HK Laugaricio Trenčín – 
Šaľa Hádzaná, st. dorastenky – centr. hala.
19. 4. | 15.00 | HK Laugaricio Trenčín – 
Šaľa Hádzaná, ml. dorastenky – centr. hala.

19. 4. | 17.00 | HK Laugaricio Trenčín – 
Šaľa „B“ Hádzaná, 1. liga ženy – centr. hala.
25. 4. | 9.50 | FBK AS Trenčín Bieli – 1. FBC 
Trenčín Piráti Florbal, ml. prípravka – t. hala.
25. 4. | 11.30 | 1. FBC Trenčín Piráti – 
Považská Bystrica Ml. prípravka – t. hala.
26. 4. | 15.30 | HK Laugaricio Trenčín „A“ – 
Martin Hádzaná, st. žiačky – centr. hala.
26. 4. | 16.30 | HK Laugaricio Trenčín „B“ – 
Žilina Hádzaná, st. žiačky – centr. hala.
26. 4. | 18.00 | HK Laugaricio Trenčín „A“ – 
Žilina Hádzaná, st. žiačky – centr. hala.
26. 4. | 19.00 | HK Laugaricio Trenčín „B“ – 
Martin Hádzaná, st. žiačky – centr. hala.
26. 4. | 9.00 | 1. FBC Trenčín Draci – FBK AS 
Trenčín Bieli Florbal, st. prípravka – t. hala.
26. 4. | 10.40 | Tr. Teplice – 1. FBC Trenčín 
Draci Florbal, st. prípravka – tréning. hala.
26. 4. | 14.00 | Púchov – 1. FBC Trenčín 
Rytieri Florbal, st. prípravka – tréning. hala.
26. 4. | 15.40 | 1. FBC Trenčín Rytieri – 
Dubnica Florbal, st. prípravka – tréning. hala.
29., 30. 4. | 8.30 – 21.00 | Za hranicou 
pohybu Multižánrová tanečná súťaž – c. hala.

MOTOPARK 
Motokrosová trať 

17. 4. | 9.00 | XL ENDURO RACE 2026

 POĎ SA HÝBAŤ

SOKOLOVŇA 
Mládežnícka 2

PO, ŠT | 19.00 | Body Balance 
Info: 0903 370 200.
UT | 17.30 | Joga v dnešnom živote 
Info: 0905 530 610.
ŠT | 19.30 | Basketbal pre dospelých 
Info: 0905 323 381.
PO | 18.30 | Kruhový tréning pre ženy 
Info: 0905 530 610.
ŠT | 18.30 | Cvičenie s overballom pre ženy 
Info: 0905 530 610.
ŠT | 17.00 | Pódiové tanečné skladby 
Info: 0911 137 692.

NÁMESTIE SV. ANNY 21 
0910 196 456

PO | 16.30 | Jemné cvičenie s relaxáciou
PO | 18.00 | Tance pre radosť

TANEČNÉ ŠTÚDIO ANIDE 
Kyjevská ulica 3183, www.anidestudio.sk

UT | 19.00 | Body Groove Info: 0905 827 307.
NE | 9.30 | Hatha Joga Info: 0908 788 560.

LIONFITNESS 
Bavlnárska 125, 0917 483 921

ŠT | 18.40 | Kruhový tréning (nielen) pre ženy.
PO | 17.30 | Jumping Interval
UT | 18.40 | Body forming
ST | 17.30 | Jumping Interval/Tabata

OC MAX 
Gen. M. R. Štefánika, www.formfactory.sk

UT | 17.00 | Booty Booster / zadok a nohy
ST | 6.30 | Kruhový tréning
ŠT | 17.00 | Kruhový tréning
ŠT | 18.15 | Mobilita & strečing

KC AKTIVITY 
Kyjevská 3183, www.kcaktivity.sk

ST | 17.45 | Power joga s Jožkom
PO, ST | 18.00 | Fitness výzva
ŠT | 18.00 | Capoeira
UT | 17.30 a 18.45 | ŠT | 17.30 | Pilates
PO | 18.00 | Ženy v pohybe
PO, ST | 19.30 | PI | 19.00 | Cvičenie pre ženy
PO | 18.15 | SM Systém
UT | 10.30 | Latino pre mamičky
UT, ŠT | 18.45 | Bodywork
ST | 17.00 | University Dance
PIA | 17.30 | Powerful Women

Kam v Trenčíne

Zažite budúcnosť 
svetového hokeja
Na prelome apríla a mája sa elita svetového 
mládežníckeho hokeja predstaví na Majstrov-
stvách sveta v ľadovom hokeji hráčov do 18 
rokov. Šampionát sa uskutoční v Trenčíne 
a Bratislave a prinesie 10 najlepších reprezen­
tácií sveta. Na Zimnom štadióne P. Demitru 
sa predstavia Kanada, Slovensko, Fínsko, 
Nórsko a Lotyšsko. V Trenčíne sa odohrá aj 
semifinále a medailové zápasy. Semifinálový 
program je naplánovaný na sobotu 1. mája. 
Finálový deň 2. mája uzavrie celý šampionát 
najskôr stretnutím o bronz a následne večer­
ným finále, ktoré rozhodne o novom majstrovi 
sveta v kategórii do 18 rokov. Zdroj: SZĽH

22. 4. | 14.00 | Nórsko – Fínsko
22. 4. | 18.00 | Kanada – Slovensko
23. 4. | 14.00 | Kanada – Lotyšsko
23. 4. | 18.00 | Slovensko – Nórsko
24. 4. | 18.00 | Fínsko – Lotyšsko
25. 4. | 14.00 | Nórsko – Kanada
25. 4. | 18.00 | Slovensko – Fínsko

26. 4. | 18.00 | Lotyšsko – Nórsko
27. 4. | 14.00 | Fínsko – Kanada
27. 4. | 18.00 | Lotyšsko – Slovensko
29. 4. | 10.00 | Zápas o udržanie
29. 4. | 14.00 | Štvrťfinále 2
29. 4. | 18.00 | Štvrťfinále 4
1. 5. | 15.00 | Semifinále 1
1. 5. | 19.00 | Semifinále 2
2. 5. | 15.00 | Zápas o 3. miesto
2. 5. | 19.00 | Zápas o 1. miesto

NEXT GEN STARS
2026 IIHF Majstrovstvá sveta hráčov do 18 rokov

Trenčín Bratislava22. apríl - 2. máj 2026

Vstupenky kúpite v sieti

http://www.anidestudio.sk
http://www.formfactory.sk
http://www.kcaktivity.sk


Jarné upratovanie pokračuje
Ďakujeme, že sa do organizovaného upratovania v našom meste aktívne 
zapájate a odpad ukladáte do pristavených veľkoobjemových kontajnerov 
podľa ich určenia. Vykladať odpad po odvezení kontajnerov je prísne 
zakázané. Ich rozmiestnenie je určené harmonogramom:

Od 8.00 do 12.00 hod. Od 13.00 do 17.00 hod.

SO
BO

TA
11

. 4
.

	\ Nozdrkovce (otoč autobusu oproti domu č. 21/1934)
	\ J. Zemana (2 – 4/2394 – nádoba na sklo)
	\ Záhumenská (autobusová zastávka – OTOČ)
	\ Električná (za autobus. zast. pri smetných nádobách)
	\ Karpatská – Stromová (pred detským ihriskom)
	\ Karpatská – Puškinova (v križovatke)

	\ Žabinská (oproti domu č. 34)
	\ Ľ. Stárka – Piešťanská (pred zákazovou značkou)
	\ Veľkomoravská (oproti RD 2116/10)
	\ Školská (oproti RD č. 50)
	\ Zlatovská – Továrenská (križovatka oproti SBD 2182)
	\ Ľ. Stárka (v zákrute k žel. mostu)

SO
BO

TA
18

. 4
.

	\ Dolné Pažite – Rybáre (most – RD 172/4)
	\ Pri parku (pri Hasičskej zbrojnici)
	\ Medňanského (parkovacie miesta pred MŠ) 
	\ Kasárenská (križovatka smer do Stavív)
	\ Orechové kaplnka (zákruta – zrkadlo)
	\ Horné Orechové (nádoba na sklo č. 7749)
	\ Súhrady – Široká

	\ Duklianskych hrdinov 16 – J. Hollého (parkovisko)
	\ Bavlnárska – Obchodná (pri nádobe na KO)
	\ Kožušnícka (oproti RD č. 40)
	\ Hlavná (pri kaplnke)
	\ Hanzlíkovská – J. Psotného (pri nádobe na sklo 18416)
	\ Okružná (RD č. 37/V.672)
	\ Hlavná (oproti RD 137)
	\ Záblatská (pri RD 102/271)

SO
BO

TA
25

. 4
.

	\ Potočná (v blízkosti domu č. 50 – 58)
	\ Horeblatie (oproti domu č. 617)
	\ Clementisova (detské ihrisko – nádoba na sklo č. 18907)
	\ Žilinská (stojisko nádob oproti novému byt. domu)
	\ Odbojárov (oproti RD 21 – 23)

	\ Mlynská (začiatok ul.)
	\ Opatovská (okolo č. 90 – 95)
	\ Sibírska (bytovka 12/696)
	\ Niva (pri plote MŠ)
	\ Potočná (v blízkosti domu č. 139)

SO
BO

TA
9.

 5
.

	\ Pod čerešňami (pri RD č. 1)
	\ Pádivého (pred bytovkou 5/686 – oproti 679)
	\ Považská (bytovka 1708 – oproti garážam 99 – 101)
	\ Opatovská (Hodžova) (oproti budove Marius Pedersen)
	\ Hurbanova (oproti byt. domu č. 54 – pri garážach)

	\ M. Turkovej (bytovka č. 36 – oproti škôlke)
	\ Gen. Goliana – Kpt. Nálepku (oproti zim. štadiónu)
	\ Nábrežná – Študentská (bytovka č. 12)
	\ Kpt. Nálepku (pri dome 1675)
	\ Holubyho nám. (oproti RD 1692)

SO
BO

TA
16

. 5
.

	\ Kubranská – Pred poľom (pri byt. dome č. 374 – 375)
	\ Kubrica – námestie (otoč autobusu)
	\ Kubranská (pri Kyselke)
	\ Kubrá – Pažítky (pri RD č. 59)
	\ Kubrá pri kríži (pri RD č. 249)

	\ Kukučínova – horná časť pod Brezinou (nádoba na sklo 
č. 18246 – zákruta)

	\ Pred poľom (oproti garážam na rázcestí za domom č. 11)
	\ K výstavisku (pri SOŠ)
	\ Pod Sokolice (pri č. 17/514)
	\ Kubrá – námestie (oproti RD 116)
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Úroveň vytriedenia odpadu v našom meste stúpla
Za rok 2025 sme v Trenčíne dosiahli úroveň 
vytriedenia odpadu 51,73 %. Oproti pred­
chádzajúcemu roku 2024, keď sme dosiahli 
úroveň 50,826 %, je to zlepšenie o necelé 
jedno percento.

Na základe úrovne vytriedenia komunálnych 
odpadov sa podľa nariadenia vlády určuje 
sadzba na rok 2026 za uloženie jednej tony 
zmesového komunálneho odpadu a objemné­
ho odpadu na skládku odpadov 15 eur. Táto 
sadzba sa týka úrovne vytriedenia viac ako 
50 a menej ako 60 %. Ak by sme chceli platiť 
za tonu odpadu uloženého na skládku menej, 

museli by sme dosiahnuť úroveň vytriedenosti 
60 percent. Za tonu odpadu na skládke by 
sme potom platili len 11 eur.

Mohla by to byť pre Trenčanov motivácia? 
„Určite áno,“ hovorí špecialistka na odpadové 
hospodárstvo Zuzana Čachová. „Triedený 
zber nefinancuje mesto ani občania, financujú 
ho výrobcovia výrobkov. Čím viac triedime, 
tým klesá množstvo v zmesovom komunál­
nom odpade, ktorý ukladáme na skládku, 
a tým šetríme finančné náklady. Preto je 
veľmi dôležité odpad zodpovedne triediť 
a ešte dôležitejšie je tvorbu odpadu minima­

lizovať. Pre občanov triedenie prináša nielen 
ekologický prínos, ale aj ekonomický. Prosíme 
občanov, aby pokračovali v zodpovednom prí­
stupe a naďalej odpad triedili, pretože za to, 
čo vytriedia, neplatia a všetko, čo skončí 
v čiernej nádobe, sa platí z ich poplatkov.“ 

Podrobnejšie o tom, ako sa vypočítava 
úroveň vytriedenia komunálnych odpadov 
a tiež ako rastie úroveň triedenia v našom 
meste od roku 2018, si môžete prečítať 
na www.trencin.sk/odpady.

Eva Mišovičová

http://www.trencin.sk/odpady


V Trenčíne máme ekodvor

Ide o pilotný projekt spoločnosti Marius Pedersen, 
zmluvného partnera mesta Trenčín. Ekodvor 
je re-use centrum, kam môžete priniesť to, čo 
už nepotrebujete, alebo si odniesť to, čo vám 
ešte môže poslúžiť. Všetko bezplatne.

Ekodvor nájdete v Zbernom dvore na Sobla-
hovskej ulici. Otvorený v utorok, stredu a vo 
štvrtok od 10.00 do 14.00 hodiny. Možno aj 
u vás doma niekde v skrinke stojí zabudnutý 
hrnček, z ktorého ste kedysi pili rannú kávu. 
Na poličke leží kniha, ktorú ste už toľkokrát 
prečítali. V pivnici odpočíva lampa, ktorá ešte 
stále môže niekomu posvietiť. Práve pre takéto 
odložené predmety vznikol ekodvor. 
„Obyvateľ mesta veci prinesie, náš pracovník 
zhodnotí, či sú vhodné na opätovné použitie. 
Ak nebudú vhodné, zostávajú odpadom. Služba 
je bezplatná. Občan môže veci priniesť aj si 
veci z ekodvora zobrať,“ povedala na otvorení 
Ekodvora Jana Polášková, technička na od­
delení rozvojových aktivít spoločnosti Marius 
Pedersen. Všetky prinesené veci vhodné 
na ďalšie použitie sú umiestnené v lodnom 
kontajneri (na fotografii). 

ČO MOŽNO PRINIESŤ?

Veci z papiera, dreva, skla, plastu, kovu 
a menšie veci z objemového odpadu. „Zo skla 
napríklad vázy, poháre, akváriá, z plastu odrá­
žadlá, rôzne pomôcky do kuchyne, z kovu zase 
bicykle, formy na bábovky a podobne. Stoličky, 

lyže, menšie skrinky, záhradný nábytok, 
chovateľské potreby, hudobné nástroje a rôzne 
využiteľné veci,“ upresnila J. Polášková. 
V ekodvore nezbierajú veľkoobjemový odpad 
väčších rozmerov, textil ani elektroodpad. Ak 
aj do ekodvora nič neprinesiete, môžete si 
prísť niečo užitočné zobrať. Stačí sa ohlásiť 
u pracovníka zberného dvora. 

PRVÁ LASTOVIČKA

Ekodvor nesie v sebe myšlienku predchádzania 
vzniku odpadu, má ekologický i sociálny roz­
mer. „Tento projekt šetrí ľuďom peniaze tým, 
že nemusia byť vždy odkázaní na kupovanie 
nových vecí, v dobrom a využiteľnom stave ich 
môžu nájsť práve tu. Druhý, tiež dôležitý roz­
mer, je environmentálny. Som presvedčený, že 
trenčiansky ekodvor bude úspešný,“ povedal 
viceprimátor Trenčína Ján Forgáč a poďakoval 
sa spoločnosti za realizáciu tohto nápadu.
Za významný prvok cirkulárnej, teda obehovej 
ekonomiky, považuje ekodvor Zuzana Čacho-
vá, špecialistka pre odpady Útvaru stavebného 
a životného prostredia MsÚ Trenčín. „Mali sme 
viac rokov snahu o otvorenie takéhoto centra, 
je to dobrý začiatok,“ povedala s vierou, že 

sa v budúcnosti podarí otvoriť aj oveľa väčšie 
re-use centrum podobné bratislavskému KOLO 
alebo trnavskej Baterkárni. Celý článok z otvo­
renia Ekodvora nájdete na www.trencin.sk.

Erika Ságová
Foto: Zuzana Gottschal
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Vývozy odpadu
Zber objemného odpadu sa v piatok 3. 4. 
nebude vykonávať. Vývozy komunálneho 
odpadu, bioodpadu a triedených odpadov 
sa na Veľký piatok budú robiť štandardne, 
ale na Veľkonočný pondelok 6. 4. nie. 
Preto budú vývozy v 15. týždni o jeden deň 
posunuté – budú realizované podľa har­
monogramu od utorka 7. do soboty 11. 4.

Zberné dvory  
počas sviatkov
V piatok 3. 4. je sviatok Veľký piatok 
a všetky zberné dvory (ZD) sú zatvorené. 
V sobotu 4. 4. bude otvorený iba ZD 
Zlatovská v bežných hodinách (od 6.30 
do 17.30 h, na odovzdanie drobného 
stavebného odpadu do 17.00 h), ZD Sever 
a Soblahovská budú v ten deň zatvorené. 
V ďalších dvoch nasledujúcich dňoch – 
v nedeľu 5. a vo Veľkonočný pondelok 6. 
4. – budú všetky ZD zatvorené.

http://www.trencin.sk
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Pýtajte sa, čo vás trápi
Navštívte stránku www.trencin.sk/oao a prečítajte 
si najnovšie otázky obyvateľov a odpovede 
z mesta Trenčín. Stačí naskenovať QR kód 
a dostanete sa tam rýchlo a jednoducho. 

	 Ako to vyzerá s plánom postaviť nový 
cestný most do oblasti Orechového alebo 
Istebníka?� Martin

Mária Ďuďáková, vedúca útvaru stavebné­
ho a životného prostredia: 
Na uvedenú stavbu prebieha územné 
konanie.

	 Je nejaká tolerancia pri platení parkov-
ného, napríklad keď mi končí parkovné 
a meškám cca 5 minút?� M. S.

Igor Zajaček, zástupca náčelníka mestskej 
polície: 
V zákone o cestnej premávke nie je uvedená 
žiadna časová tolerancia, ani len 5 minút. Je 
na posúdení policajta, ako konkrétny prípad 
vyhodnotí. Vo väčšine prípadov sa snažíme 
prihliadať na všetky okolnosti priestupku – 
na mieru zavinenia, na pohnútky a na osobu 
páchateľa. A aj na to, či a akým spôsobom 
bol za ten istý skutok postihnutý v minulosti 
a, samozrejme, aj na čas, ktorý uplynul 
od skončenia platnosti poplatku za parko­
vanie.

	 Je možné počas jarného upratovania 
do veľkoobjemových kontajnerov umiest-
ňovať aj vrecia s textilom, ktorý už nie je 
vhodný na ďalšie využitie? Nie každý občan 
má možnosť takýto odpad odviezť do zber-
ného dvora.� Eva K.

Zuzana Čachová, špecialista pre životné 
prostredie (odpady):
Textil, ktorý je opotrebovaný a už nie je 
vhodný na ďalšie využitie, nemá iné mož­
nosti spracovania ako jeho zneškodnenie 
na skládke, príp. energetické zhodnote­
nie. Preto takýto textil môže skončiť aj vo 
veľkoobjemovom kontajneri, ktorý je určený 
na ostatný komunálny odpad. Všetok textil, 
ktorý je ešte vhodný na využitie, je povinný 
každý vytriediť a odovzdať do presne na to 
určených zberných nádob alebo do zberných 
dvorov.

	 Kedy sa plánuje rekonštrukcia vnútro
bloku Šafárikova / Bazovského / Liptovská? 
Stav celého priestoru je žalostný a zaslúži si 

kompletnú obmenu aj úpravu terénu. Je tu 
veľké množstvo rodín s deťmi.� Andrej

Roman Kozáček, vedúci útvaru investícií:
Momentálne sa chystá vyhlásenie verejného 
obstarávania na zhotoviteľa. Predpokladaný 
začiatok prác je v druhej polovici roka 2026. 
Keďže sa však mesto uchádza o financie 
na túto akciu i z iných ako vlastných zdrojov, 
uvedený termín realizácie sa môže zmeniť.

	 Kadiaľ bude jazdiť MHD, keď sa začne 
prerábať starý cestný most? A ako to bude 
so záchrannými zložkami?� Adam S.

Miloš Minarech, útvar mobility:
Všetko závisí aj od organizácie dopravy ako 
takej. Niekde sa bude zrejme aj upravovať 
prednosť v jazde a svetelná signalizácia a aj 
podľa toho sa bude riešiť trasovanie MHD, 
ale aj RAD. Dôležité slovo bude mať doprav­
ný inšpektorát. Budeme vás včas informovať.

	 Bolo by možné premaľovať na šedo 
zábradlie na Hviezdoslavovej ulici medzi 
bytovým domom a reštauráciou Pub Koruna? 
Zábradlie je na niektorých miestach hrdzavé.

Mária B. 

Erika Ságová, hovorkyňa MsÚ:
Ďakujeme za tento podnet. O natretie 
zábradlia sa postarajú pracovníci Mestského 
hospodárstva a správy lesov v máji 2026.

	 Chcem sa spýtať na parkovanie na Ar-
mádnej ulici. Vzhľadom na to, že je na nej 
bezplatné parkovanie, parkujú tu obyvatelia 
zo Sibírskej a Pádivého, a tým nám obsadzu-
jú parkovacie miesta. Parkujú aj na moste 
vedľa cyklotrasy, na príjazdovej ceste, a tým 
nám sťažujú prechod.� Jana F.

Ľuboslava Sedláková, útvar mobility:
Mesto nemôže určovať spôsob užívania sú­
kromných parkovacích miest. Ak nie sú par­
kovacie miesta na súkromnom pozemku ani 
vyhradené, sú verejné a môže na nich parko­
vať, kto potrebuje, za dodržania podmienok 
cestného zákona či regulovaného parko­
vania. Ulice, ktoré susedia s parkovacou 
zónou, využívajú vodiči zóny na bezplatné 

parkovanie, čo vytvára tlak na obsadenosť 
miest. Tým rastie aj nespokojnosť miestnych. 
Preto dochádza k postupnému rozširovaniu 
parkovacej zóny, aby boli vytvorené lepšie 
podmienky na parkovanie domácich vodičov. 
Mesto pripravuje zaradenie Armádnej ulice 
do parkovacej zóny. Do režimu regulovaného 
parkovania budú zaradené iba miesta vo 
vlastníctve mesta. 

	 Prečo sa pri obnove centra mesta ne-
myslelo viac na zeleň a trávnaté plochy? Iné 
mestá budujú aj v centre zelené plochy na 
oddych, osvieženie, ale Trenčín si centrum 
„zamuroval“. Pred knižnicou mohol vzniknúť 
malý parčík aj so stromovou výsadbou. Dláž-
dené plochy budú v horúčavách prijaté teplo 
odrážať a odovzdávať do okolia.� Ján S.

Erika Ságová, hovorkyňa MsÚ:
V pešej zóne Hviezdoslavova dnes rastie 
vyše 50 stromov, ktoré budú výraznejšie 
viditeľné s prvými listami v ich korunách. 
Na jar tu postupne rozkvitne množstvo 
kvetov a pred knižnicou – pri Posádkovom 
klube – je okrem trávnatej plochy aj malý 
parčík so 16 stromami. V celom tomto území 
je niekoľko vodných prvkov, ktoré oživíme 
v apríli. Veríme, že sa vám napokon predsa 
len bude tento verejný priestor páčiť a že sa 
v ňom budete cítiť príjemne. Dajme, prosím, 
prírode čas, aby sa prejavila v plnej kráse.

NAJBLIŽŠIE 
ROKOVANIA VMČ

S otázkou alebo požiadavkou 
môžu občania prísť aj osobne na zasadnutie 
VMČ, výboru mestskej časti, v ktorej bývajú.

	● VMČ Stred 13. 4. 2026 o 16.00 h 
v priestoroch MsÚ

	● VMČ Západ 22. 4. 2026 o 14.00 h vo 
veľkej zasadacej miestnosti MsÚ

	● VMČ Juh 4. 5. 2026 o 17.00 h v ZŠ, 
Novomeského

	● VMČ Sever 7. 5. 2026 o 16.00 h v KS 
Opatová 

Zasadnutia výborov mestských častí sú 
verejné. V závislosti od aktuálnej situácie 
sa môžu konať online. Preto je dobré sle­
dovať týždeň pred rokovaním webstránku 
mesta www.trencin.sk.

http://www.trencin.sk/oao
http://www.trencin.sk
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